

Belföldi hírekh é t f ő
-----bb 1. tizenhatezer ötszáz fiatalt várnak bács-kiskun megye
épitőtáborai

Lász/um st pp

1980. június 9.

kapunyitásra készek bács-kiskun megye nyári mezőgazdasági épitőtáborai. június 22-én fogadják az első csoportokat, és augusztus végéig a megye 19 állami gazdasági és 5 termelőszövetkezeti épitőtáborában kéthetenként 16 500 fiatal váltja egymást. a fiatalok a fővárosból és az ország kilenc megyéjéből érkeznek, hogy segítsék az idényjellegű mezőgazdasági tennivalókat. főleg gyümölcsöt, zöldséget szednek majd, s részt vállalnak a szőlőültetvények ápolásából és a hibridkukorica címezéséből is. a napi hatórás munka után megismerkedhetnek az alföld nevezetességeivel, s műsorokkal, sportrendezvényekkel teszik tartalmasabbá a táboréletet. /mti/

-.-

bb 2. Luther mártonról készül film magyarországon

i jok/pá um bc pp

1980. június 9.

Luther márton életéről szóló francia film forgatását kezdi el június 16-án nagybörzsönyben, a magyarországon már harmadik filmjét rendező jean delannoy irányításával. az s.f.p. francia állami filmgyártó cég megbízásából készülő produkció két forgatókönyv írója - david franck és george wilson - a vallásalapító életének az erfurti kolostorban töltött és az azt követő éveit elevenítette fel, 1507-től az 1521-es wormszi zsinatig.

/foLyt.köv./

- 1 -

bb 2. /luther mártonról... folyt./um

a rendező a magyar filmbarátok előtt ez idáig ismeretlen francia színészeket kért fel a főszerepek alakítására. így luthert lincot bernard, v. károlyt pedig philippe villiers jeleníti meg az augusztus közepéig tartó munkálatok során. a stáb tagjai felvételeket készítenek a vajdahunyad várban, esztergomban, visegrádon, pannonhalmán és a győr megyei lébénymiklóson is.

a „luther márton,, egyébként már a harmadik külföldi produkció, amelyet az idén a nafilm nemzetközi stúdiójában forgatnak. az év első két hónapjában itt rögzítették a „szfinx,, című, egyiptomban játszódó amerikai film valamennyi műtermi jelenetét. ezekben a hetekben a szintén amerikai „menekülés a győzelembe,, című alkotás felvételeit állítják be alagon és az mtk-vm hungária köruti stadionjában az oscar-díjas rendező, john houston, a főszereplő sylvester stallone, valamint a világhírű brazil labdarugó, pelé részvételével.
/mti/

-. -

bb 3. körmend város új címere és zászlaja

lér/um st pp

1980. június 9.

körmend város tanácsa elfogadta a város címerét és zászlaját, s meghatározta használatának körülményeit. a címer vörös alapszínű, talpán lekerekített négyszögletű pajzs, amelynek közepén ó-ezüst színű stilizált vártorony, s ennek mindkét oldalán egy-egy kettősfarkú orosz lán látható. a torony és az orosz lánok már a város korábbi jelvényein, pecsétjein is szerepeltek. a torony fölött ó-ezüst színű kerettel szegélyezett vörös csillag van. a pajzs alsó részén az ugyancsak ó-ezüst színű, párhuzamosan futó két pólya a város vizeit, a rábát és a pinkát jelképezi. a felső pólya felirata: signum civitatis körmensis, azaz: körmend város jelképe. az alsó pólyán lévő két évszám - 1244 és 1979 - a városi jogok elnyerésének két időpontját jelöli.

a város zászlaja zöld színű, álló elhelyezésű téglalap, amelyet alul rojtok díszítenek. a zászló közepén a címer képe látható, alatta pedig ó-ezüst színű betűkkel a körmend felirat.

a címert és a zászlót sinka mátyás grafikusművész tervezte. /mti/

-. -
- 2 -

bb. 4. svájci fuvósok budapesten

i kp/s/bc/gw pp

1980. június 9.

alpesi kürt, nálunk ritkán hallható hangszer szólal meg júniusban a csepeli munkásotthon nagytermében és a halászbástya sétányán - a „glattfelden musikgesellschaft,, észak-svájc egyik legrégebbi amatőr zenei együttese mutatkozik be itt a magyar közönségnek. a malév air tour szervezésében hazánkba látogató fuvószenekar június 13.-án és 15.-én magyar fuvósegítésekkel ad közös koncertet.

az alpesi kürtön és számos más különleges ősi fuvós-hangszereken játszó, negyvenfős együttest fraiz david, a zürichi rádiózenekar igazgatója vezényli majd a csepeli művek és a ganz-márag fuvószenekarával közösen megrendezendő két koncerten. június 13.-án a csepeli munkásotthonban hangzik fel az első hangverseny: a svájci zenekar fuvósindulókat, polkát és svájci népzenei játékokat, a csepeli zenekar többek között erkél palotását és bárdos népdal-szvitjét tolmácsolja. június 15.-én délelőtt - a ganz-márag fuvószenekarával közös szabadtéri előadásukat - a halászbástya nyári térszene-sorozatát nyitják meg. /mti/

-. -

bb. 5. éticsigák - exportra

igó/gw st

1980. június 9.

a dráva menti síkságon betakarították az idei csigatermést, amelyet külföldön értékesít a mavad. az éticsiga legnagyobb hazai élőhelye a déli fekvésű baranya; mikroklímája és biológiai környezete különösen alkalmas a puhatestűek szaporodására, fejlődésére. minden esztendőben nagy mennyiségben gyűjtenek be exportminőségű, minden ép héjazatu és 28-38 milliméter átmérőjű éticsigát, bár az idei nedves tavasz kedvező életfeltételeket teremtett számukra szokatlanul hűvös idő miatt nem igen bujtak elő rejtekükből a kis háztulajdonosok. a „csigavadászoknak,, kétszerannyit kellett utánuk járni, mint más tavaszokon, ennek ellenére soványabb volt a zsákmány, mint az előző években. mintegy százhetven tonna csigacsemegét szállítottak baranyából nyugat-európai országokba, főképpen franciaországba, svájcba és a német szövetségi köztársaságba.
/mti/

-. -
- 3 -

bb. 6. július 6-tól eszperantó egyetem gyulán

sam/gw st

1980. június 9.

július 6-tól 12-ig rendezik gyulán a tizenharmadik eszperantó nyári egyetemet, amelyre a világ minden tájáról mintegy kétszázán jelezték részvételüket. a nyári egyetem hallgatói magyar, bolgár, szovjet eszperantisták előadásait hallhatják a nemzeti eszperantó mozgalmakról, valamint művészeti és tudományos kérdésekről. az idén először, különböző szakágakban csoportfoglalkozásokat is rendeznek.

a gyulai egyetem idején folyik majd az eszperantó nyelvtanárok továbbképzése, és a nemzetközi eszperantó sakkverseny. a nyári egyetem hallgatói nyelvvizsgát is tehetnek. a világ eszperantistáinak egyéb kulturális programokat is biztosít a vendéglátó város: többek közt orgonahangversenyt, hortobágyi és debreceni kirándulást rendeznek. a gyulai esték egyebek között a várszínházi játékokat kínálják. /mti/

- . -

bb. 7. megkezdődtek a szóbeli érettségi vizsgák

i/dg/pá/gw /bc pp

1980. június 9.

középiskolai tanulmányainak utolsó állomásához érkezett az idén elballagott 20 és fél ezer gimnazista és 25 ezer szakközépiskolás: hétfőn országsszerte megkezdődtek a szóbeli érettségi vizsgák. a korábbi évekhez hasonló követelményeknek kell megfelelniük.

a gimnazisták négy, a szakközépiskolások pedig legkevesebb négy tárgyból érettségiznek. a gimnazistáknak kötelező a magyar nyelv és irodalom, valamint a matematika, s még két tárgyat kellett választaniuk a történelem, a fizika, a kémia, a biológia, a földrajz vagy a tanult idegen nyelvek közül. a szakközépiskolásoknak ugyancsak kötelező a magyar nyelv és irodalom, ezenkívül a szakmai elméleti tárgyakból, illetve - iskolatípustól függően - a szakmai gyakorlatból érettségiznek.

a szóbeli érettségiket úgy bonyolítják le, hogy minden diák tudása legjavát nyújthassa. a vizsgateremben egyidejűleg négy-hat diák lehet jelen, és az iskolaigazgatók gondoskodtak arról, hogy egy-egy napon 40-45 feleletnél többre ne kerüljön sor. a tanulók legalább fél órát készülhetnek a feleletre, és egy-egy tárgyból 20 percnél tovább nem vizsgázhatnak. a tételeket az idén is huzzák. sikertelen felelet esetén póttételt lehet huzni.

a szóbeli érettségiket legkésőbb június 22-ig mindenütt befejezik. /mti/

- 4 -

bb. 8. magyar-osztrák vizügi tárgyalások

rj hgy v

1980. június 9.

magyar vizügi küldöttség utazott hétfőn bécsbe dr. illés györgynek, az országos vizügi hivatal elnökhelyettesének vezetésével a magyar-osztrák vizügi bizottság 24. ülészakára. a tanácskozáson a két ország határvizei-vel kapcsolatos egyezmény végrehajtását tekintik át. /mti/

-.-

bb. 9. elhunyt erdélyi /eördögh / imre

rj hgy

1980. június 9.

a szocialista hazáért érdemrend kitüntetettje, aki 1939 óta volt párttag, 73 éves korában. hamvasztás utáni bucsuztatása 13-án 15 órakor lesz a pesterzsébeti temetőben.

mszmp viii. kerületi bizottsága
magyar partizán szövetség
vas- fém és villamosenergiaipari dolgozók
szakszervezete

/mti/

-.-

bb. 10. hazánkba érkezett Ljudmila Zsivkova

t/km/rj pr hgy

1980. június 9.

hétfőn budapestre érkezett Ljudmila Zsivkova, a bolgár kommunista párt politikai bizottságának tagja, a bolgár népköztársaság kulturális bizottságának elnöke, aki aczél györgynek, az mszmp politikai bizottsága tagjának, a minisztertanács elnökhelyettesének meghívására hivatalos, baráti látogatást tesz hazánkban.

fogadására a ferihegyi repülőtéren megjelent aczél györgy és pozsgay imre kulturális miniszter. jelen volt boncso pencsev mitev, a bolgár népköztársaság budapesti nagykövete.

/folyt.köv./
10.05 rj

-5-

Magyar

bb. 11. halálos balesetek

rj hgy 1980. június 9.

az elmúlt hét végén az ország területén összesen 116 sérüléssel közúti közlekedési baleset történt. a balesetek közül 8 halálos, 44 súlyos és 64 könnyű sérüléssel volt.

x x x

mány belterületén egy utkanyarban nagy lajos 21 éves lakos, tatabányai lakos személygépkocsijával áttért az uttest bal oldalára és ott összeütközött egy vele szemben közlekedő másik személygépkocsival. nagy utasai közül verczog éva 17 éves küldönc és járai ferenc 19 éves villanyszerelő, tatabányai lakosok a helyszínen meghaltak, nagy és egy utasa súlyos, a másik gépkocsi vezetője és két utasa pedig könnyű sérülést szenvedett. a vizsgálat eddigi megállapítása szerint nagy lajos nem az utviszonyoknak megfelelő sebességgel vezette járművét. a rendőrség folytatja az ügy vizsgálatát.

hegyeshalom belterületén nagy katalin 21 éves mosonmagyaróvári lakos az általa vezetett személygépkocsival elütötte az uttesten vele szemben futó szántó norbert 5 éves hegyeshalmi kisfiút, aki a kórházba szállítás után meghalt. a vizsgálat eddigi megállapítása szerint nagy katalin a személygépkocsit figyelmetlenül és gyorsan vezette. a rendőrség folytatja az ügy vizsgálatát.

zalaegerszeg belterületén egy vasúti átjáróban egy tehervonat elütötte máté géza 44 éves segédmunkás, helyi lakost, aki a helyszínen meghalt. a vizsgálat eddigi megállapítása szerint máté a lezárt sorompó ellenére haladt át a pályatesten. a rendőrség folytatja az ügy vizsgálatát.

somogysámsón belterületén kovács lászló 21 éves kőműves, helyi lakos személygépkocsijával elütötte az elötte kerékpárján haladó meteretei lászló 47 éves segédmunkást, aki a helyszínen meghalt. a baleset körülményeinek tisztázására és a felelősség megállapítására a rendőrség folytatja a vizsgálatot.

borsod megyében, büttös külterületén ifj. fehér jános 16 éves tanuló, büttösi lakos egy rendszám nélküli motorkerékpárral, amelyet jogositvány nélkül vezetett, áttért az ut másik oldalára s ott összeütközött egy személygépkocsival. a baleset következtében a motorkerékpár egyik utasa, fehér andrás 11 éves tanuló, helyi lakos a helyszínen meghalt, másik utasa életveszélyes sérülést, a motor vezetője súlyos sérülést szenvedett. a vizsgálat eddigi megállapítása szerint ifj. fehér jános a megengedettnél több utast szállított és nem a megengedett sebességgel közlekedett. a rendőrség folytatja az ügy vizsgálatát.
/folyt.köv./

10.35 rj

-6-

M 10 07

bb. 11. /halálos ... 1. folyt./rj

vámosmikolán az utcán králik andrás 55 éves telefonszerelő, szobi lakos egy telefonoszlopot szerelt, miközben az oszlop tőből kidőlt, králik lezuhant és a helyszínen meghalt. a rendőrség folytatja a baleset körülményeinek vizsgálatát.

pilismaróti lakása udvarán stempel mihály 20 éves segédmunkás egy házilag készített betonkeverőgéptől halálos áramütést szenvedett. a vizsgálat eddigi megállapítása szerint stempel a betonkeverőgép kábelét szabálytalanul csatlakoztatta. a rendőrség a vizsgálatot szakértő bevonásával folytatja. /mti/

-.-

bb. 13. ábrahám kálmán finnországba utazott

rj hgy 1980. június 9.

ábrahám kálmán építésügyi és városfejlesztési miniszter, finn partnere, eino uusitalo belügyminiszter meghívására hétfőn küldöttség élén finnországba utazott. tárgyalásokat folytat partnereivel a kétoldalu építészeti műszaki-gazdasági együttműködés bővítéséről.

a delegáció bucsuztatásán a repülőtéren jelen volt osmo va:inöla:, a finn köztársaság budapesti nagykövete is. /mti/

-.-

bb. 16. nagyjavítás a gagarin hőerőműben

kev/rj ká hgy 1980. június 9.

a gagarin hőerőműben hétfőn reggel megkezdtek az egyes számú, száz megawatt teljesítményű blokkrendszer rekonstrukcióját. a tervezett nagyjavítás várhatóan október 4-ig tart és az mindenekelőtt a gazdaságos és üzembiztos termelés elősegítését szolgálja. kicserélik majd a tíz éves folyamatos üzemelés során elhasznált alkatrészeket. sor kerül az irányítás-technikai beállítások korszerűsítésére, a mérés-technikai rendszer teljes felújítására. a karbantartási munkák felett a gagarin hőerőmű kisz fiataljai vállaltak védnökséget. /mti/

-.-

10.45 rj

-7-

M 10 07

bb.12. kettős halálos baleset a mecseki ércbányák iv-es üzemében
han/lá/ig hgy 1980. június 9.

súlyos baleset történt a mecseki ércbányák iv-es számú üzemében. az ezer méter mély aknában, kábel-leszerelési munkák közben, az ellensúlyon tartozkodó három dolgozó közül németh László 47 éves lakatost és fekete zsigmond 25 éves villanyszerelőt a váratlanul elmozduló kábel az ellensúly tetejéről az aknazsompba sodorta. a mintegy 250 métert zuhanó emberek az elszenvedett sérülések következtében életüket veszítették. a baleset körülményeinek tisztázására a vizsgálat megindult.
/mti/

-.-

bb.14. csipak péter
gk/ig hgy 1980. június 9.

nyugalmozott rendőr főhadnagy, a szocialista hazáért érdemrend kitüntetettje, aki a pártnak 1931-től, a szakszervezetnek 1934-től volt tagja, 74 éves korában elhunyt. hamvasztás utáni búcsuztatása június 16-án délután 3 órakor lesz a pesterzsébeti temetőben.

az mszmp xx. kerületi bizottsága
az építő-, fa- és építőanyagipari dolgozók szakszervezetének központi vezetősége,
xx. kerületi rendőrkapitányság,
xx. kerületi tanács.

/mti/

-.-

bb.15. beemelték a konverter-csarnok nagydaruját dunaujvárosban
zsi/ká/ig hgy 1980. június 9.

a ganz-mávag szerelői hétfőn beemelték a dunai vasmű konverter-acélmű csarnokának nagydaruját. a 280 tonna teherbírású emelőberendezés a terhelési és üzemi próbák után jelentősen meggyorsítja a 65 méter magas üzemcsarnok szerelését. a 10 millió forint értékű nagyberuházáson megkezdtek a két üzemcsarnok burkolását, az oldalfalak, ablakok szerelését, s hamarosan helyükre kerülnek a felső darupályát összekötő szalaghidak is. a dunaujvárosi konverter-acélmű építkezésén a több mint négyezer tonna acélszerkezetből már csupán hatszáz tonna külső burkolóelemet kell felszerelni.

előrehaladt a technológiai szerelés is; a vilati és a vertesz dolgozói megkezdtek az elektromos alállomások kiépítését. az áramellátó berendezések, köztük a nagyteljesítményű transzformátorok és a gépészeti vezetékek, szivattyúk másfél hónap múlva működőképesebbek lesznek és augusztus végén sor kerül az első acélgyártó konverter próbaforgatására.
/mti/

-.-

-8-

10.58/ig

bb.17. szakmunkástanulók üdültetése kezdődött a balaton déli partján

káp/ká/ig hgy 1980. június 9.

a szot dél-balatoni igazgatóságának öt üdülőjében: balatonföldváron, balatonszázesen, bogláron, lellen és siófokon megkezdődött a szakmunkástanulók üdültetése. nyolc turnusban összesen több mint 770 fiatal élvezheti a nyár örömeit. elsőnek - hétfőn - a balatonföldvári vörös október üdülőt vették birtokukba a tanulók, de kedden már a többi négyben is telt ház lesz.

a szot dél-balatoni igazgatósága az idén is változatos programot állított össze a fiatalok részére. ismeretterjesztő előadások, kirándulások, sport és szellemi vetélkedők váltják egymást. kiemelkedő programnak ígérkezik a szakmunkástanulók olimpiája: labdarugás, atlétika, kosár- és röplabda bajnokságot rendeznek.
/mti/

-.-

bb. 18. mszbt küldöttség utazott a szovjetunióba
nj hgy 1980. június 9.

bíró gyulának, a magyar-szovjet baráti társaság főtitkárának vezetésével hétfőn küldöttség utazott a szovjetunióba. a delegáció, - amelynek tagjai a magyar társadalom különböző rétegeit képviselik- csillagvárosban köszönti a szovjet-magyar úrpárost, részt vesz az úrhajósok moszkvai fogadtatásán és az ezzel összefüggő egyéb rendezvényeken a delegáció búcsúztatásánál a ferihegyi repülőtéren jelen volt i.v. szalimon, a szovjet baráti társaságok szövetségének magyarországi képviselője.
/mti/

-.-

12.15 nj

-9-

13007

bb. 19. megkezdődött az euro-nemzetközi beton bizottság kongresszusa és közgyűlése

t/sb/rj pp hgy

1980. június 9.

huszonhat országból mintegy 100 kutató és tudományos szakember vesz részt az euro-nemzetközi beton bizottság 21. kongresszusán és közgyűlésén, amelyet hétfőn nyitott meg szabó jános építésügyi és városfejlesztési minisztériumi államtitkár a magyar tudományos akadémia országház utcai kongresszusi termében. üdvözölte a kongresszust julio ferry-borges, a lisszaboni egyetem professzora, a nemzetközi szervezet elnöke.

utaltak arra, hogy a nemzetközi szervezet a kongresszus és közgyűlés budapesti színhelyének megválasztásával is kifejezi megbecsülését a szocialista országok, közöttük magyarországi kutatóinak, szakembereinek eredményeiért, a közös munkához nyújtott hozzájárulásért, a gyümölcsöző együttműködésért. a kongresszuson mintegy 2 ezer oldal terjedelmű szakmai anyagot, a nemzetközi szervezet 15 állandó bizottságának és munkacsoportjának beszámolóját vitatják meg. a legújabb kutatási eredményeket hasznosítva ajánlásokat dolgoznak ki a földrengésálló vasbeton épületek, a tűzálló vasbeton szerkezetek gazdaságos tervezésére, a különböző technológiák és szerelési módszerek korszerűsítésére, az elkészült betonlétesítmények újabb vizsgálati módszereire. egyebek között a nemzetközi feszített beton egyesülettel közösen előkészítették a nemzetközi vasbetonméretezési előírások gyűjteményének korszerűsített, harmadik kiadását, amelyet a világ sok országában, - a kgst államokban is - alapvető műszaki dokumentumként használtak fel a vasbeton szabályzatok kidolgozásához. az ötnapos tanácskozás utolsó napján, pénteken megválasztják a nemzetközi szervezet tisztségviselőit.

a kongresszus alkalmából az mta országház utcai épületében a magyar vállalatok kiállítását rendezték, amelyen bemutatják a külföldi szakembereknek a korszerű hazai beton-szerkezeteket.

x x x

az euro-nemzetközi beton bizottság /ceb, a comité euro-international du beton/ több mint 40 országot tömörítő szakmai szervezet, amely szervezi és összehangolja a nemzetközi beton-, vasbeton- és feszített beton technológiai kutatásokat, s az új tudományos eredmények alapján nemzetközi méretezési és technológiai ajánlásokat dolgoz ki. magyarországi 1975 óta tagja a ceb-nek. a magyar szakemberek a nemzetközi szervezet több állandó bizottságában és munkacsoportjában végeznek aktív és eredményes munkát. magyarországi tagja a tanácsadó bizottságnak is, amely a nemzetközi szervezetet vezető adminisztratív tanács irányító munkáját segíti. /mti/

--

12.30 rj

-10-

1305
82

bb. 20. időjárásjelentés

rj hgy

1980. június 9.

a meteorológiai intézet jelenti hétfőn 13 órakor:

fülledt idő, záporokkal, zivatarokkal

meleg, nyári az idő egész szárazföldünkön, mégis jelentős a különbség kelet- és nyugat-európa időjárása között. a kelet-európai síkság, valamint skandinávia fölött száraz, meleg levegő helyezkedik el, ezért ott sok a napsütés, erős a nappali felmelegedés. a hőmérséklet csucsértéke többfelé meghaladja a 25 fokot. kontinensünk nyugati felén csak néhány fokkal hűvösebb, de igen változékony az idő. általában felhős az ég, sokfelé esik az eső, záporosó, az alpok és a kárpátok térségében zivatarok is keletkeznek.

hazánkban vasárnap a dunántul déli felében felhős volt az ég, így ott csak 3-6 órán át sütött a nap. máshol időnként meg-növekedett a felhőzet, általában 8-14 óras napsütést észleltek. a déli, délutáni óráktól a dunántulon és az északi-hegyvidéken elszórtan záporok, zivatarok alakultak ki. a ma reggel 7 óráig lehullott eső mennyisége általában csapadéknyom és 6 mm között volt, de egy-két helyen 8-10 mm-t, sőt balassagyarmaton 15, kékestetőn 16 mm-t mértek. a legmagasabb nappali hőmérséklet 23-27 fok között alakult. ma hajnalra északkeleten 10-13, máshol 13-17 fokig hűlt le a levegő. délelőtt nyugaton erősen, máshol változóan felhős idő volt. a hőmérséklet 11 órára 20-24 fokig emelkedett.

budapesten vasárnap a hőmérséklet napi középértéke 19,9 fok volt, 0,4 fokkal magasabb, mint a százéves átlag. ma 12 órakor budapestben a hőmérséklet 23 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 1013 mb, változatlan.

a balaton vizének hőmérséklete siófoknál 11 órakor 19 fok volt.

várható időjárás kedd estig:

időnként erősen megnövekvő gomolyfelhőzet, hétfőn főként a dunántulon, kedden többfelé záporral, zivatarral, egy-két helyen jégesővel. zivatar idején megélénkülő déli, délkeleti szél várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet: 11-16, legmagasabb nappali hőmérséklet kedden 24-29 fok között.

/folyt.köv./

13.00 rj

-11 -

1305

bb. 20. / időjárásjelentés... 1. folyt./rj

távolabbi kilátások szerdától - szombatig:

az időszak elején a felhőzet felszakadozik, majd legfeljebb nappali gomolyfelhőképződésből néhány helyen zivatar alakulhat ki. legalacsonyabb hajnali hőmérséklet 13-17 fok között, legmagasabb nappali hőmérséklet 25-30 fok között, jelentős mennyiségű /legalább 5 mm/ csapadék az ország területének 30 százalékán várható, az időszak elején.

a duna vizállása budapestnél 416 cm, a hőmérséklete 15.8 fok /mti/

bb. 21. a belöldi főszerkesztőség hireinek jegyzéke 1980. június 9-én 14.00 óráig

ig hgy

1980. június 9.

1. tizenhatezer ötszáz fiatalat várnak az építőtáborok
2. Luther mártonról készül film
3. Körmend város új címere
4. svájci fuvósok
5. éticsigák- exportra
6. július 6-tól eszperantó egyetem
7. szóbeli érettségi vizsgák
8. magyar-osztrák vízügyi tárgyalások
9. elhunyt erdélyi /eördögh/ imre
10. hazánkba érkezett Ljudmila Zsivkova
11. halálos balesetek
12. kettős halálos baleset
13. Ábrahám Kálmán Finnországba utazott
14. Csipak Péter
15. bemelték a konverta-csarnok daruját
16. nagyjavítás a gagarin hőerőműben
17. szakmunkástanulók üdültetése
18. mszbt küldöttség
19. megkezdődött az euro-nemzetközi bizottság közgyűlése
20. időjárásjelentés
21. hírjegyzék

/mti/

--

14.00 rj

-12-

1520

bb. 25. párizsba utazott a tot küldöttsége

pp/pá/gw di

1980. június 9.

hétfőn párizsba utazott a termelőszövetkezetek országos tanácsa háromtagú küldöttsége, a mintegy 4000 mezőgazdasági szövetkezetet tömörítő francia mezőgazdasági szövetkezetek szövetsége /cfca/ meghívására. a magyar küldöttség - szabó Istvánnak a tot elnökének vezetésével - a francia mezőgazdasági szövetkezetek gazdasági, kereskedelmi és szolgáltató tevékenységét tanulmányozza. egyidejűleg megbeszélést folytat a francia mezőgazdasági minisztérium és a francia külkereskedelmi központ képviselőivel is. /mti/

- . -

bb. 26. árusítással egybekötött híradástechnikai és háztartás

~~gépészeti~~ kiállítás

t/sz/gg/pp/gw di

1980. június 9.

árusítással egybekötött áruminta-kiállítás nyílt hétfőn az üllői úti lakótelepen lévő pest-buda moziban a keravill, a gelka valamint a nagyító című lap szerkesztősége szervezésében. a január 15-ig hétköznapokon délutánonként., szombaton és vasárnap délelőtt is nyitva tartó kiállításon autórádiók, sztereó-rádiók, színes televíziók, különböző tévé-antenna-rendszerek, mosó-és hűtőgépek, valamint kisháztartási készülékek láthatók, illetve vásárolhatók. szinte minden olyan típust felvonultatnak amely a keravill üzletekben jelenleg is rendszeresen kapható. míg a keravill bemutat és értékesít, a gelka szervizálózatának szakemberei szaktanácsadást nyújtanak és a szerelési megbízásokra rendelést vesznek fel, a nagyító pedig minősíti, értékeli a kiállított termékeket. az érdeklődők, illetve vásárlók működés közben, közvetlenül is megismerkedhetnek ezekkel a híradástechnikai, illetve háztartási berendezésekkel, s a szakemberektől is segítséget kapnak a választáshoz. /mti/

- . -

bb. 27. hazaérkezett a találmányi hivatal küldöttsége

i/mg/mi/pp/gw di

1980. június 9.

pusztai Gyula elnök vezetésével hazaérkezett az országos találmányi hivatal küldöttsége Karl-Marx-stadtból, ahol részt vett a kgst országok találmányi hivatalai vezetőinek 18. ülésén. a négy napos értekezleten munkaanyagot fogadtak el a kémiai és mikrobiológiai találmányok témájában, és jóváhagyták a vietnamnak és kubának a találmányok területén nyújtandó segítség további intézkedéseit. az ülésen részt vett a szellemi tulajdon világszervezetének főigazgatója, Bogsch Árpád is. /mti/

15.15/gw

- . -
- 13 -

1620

bb. 10. /hazánkba érkezett Ljudmila Zsivkova...1./folyt/gw

t/km/gk/gw bc

1980. június 9.

hétfőn aczél györgy és pzsGay Imre a parlamentben fogadta Ljudmila Zsivkovát. a találkozón áttekintették a két ország kulturális együttműködésének eredményeit, a kulturális kapcsolatok fejlesztésének további lehetőségeit. a tanácskozáson részt vett Kornidesz Mihály, az MSZMP KB osztályvezetője és Bonczó Pincsev Mitev. /mti/

- . -

bb. 28. mesejátékot forgatnak a szegedi tévések Békésben

sam/st/gw di

1980. június 9.

a szabadkigyósi kastélykertben hétfőn megkezdődött a „nemzetiségi gyerekfarsang”, című tévés mesejáték forgatása. a szegedi körzeti stúdió produkcióját Sik Ferenc rendezi. a szegedieknek ez a második nagyobb filmjük, az elsőt „megérett már a fekete szőlő”, című, felnőtteknek szóló alkotásukat tavaly forgatták hajóson, s a tévé októberben tűzi műsorára.

a mostani szegedi film egyórás lesz, s keretét Tamási Áron „ördögölő józsiás”, című mesejátéka adja. a kastélykertben készülő mesefilm föleleveníti a hajdani vásárok hangulatát, s izelítőt ad Békés magyar és nemzetiségi népművészetéből. a sokadalomban együtt énekel, táncol, muzsikál, játszik a megye magyar, szlovák, német, román és délszláv amatőr felnőtt és gyermek együtteseinek színe-java.

a készülő film forgatókönyvét Doró János írta, a mesejáték színész-szereplőit pedig elsősorban a Békéscsabai Jókai Színház adja. a félezer gyermeket és felnőttet megmozgató kigyósi forgatás egy hétig tart, s a film várhatóan őszre készül el. /mti/

- . -

bb. 29. tervpályázat díjkiosztása a MÁV-vezérigazgatóságon - 160 kilométeres sebességgel közlekedhetnek a vonatok tata térségében

t/kf/gk/gw/pp di

1980. június 9.

a Budapest - Hegyeshalom közötti vasuti fővonal korszerűsítésén belül külön nagy munka tata térségében az új vonalvezetésű vasuti pálya, az új állomás, a vasut és az ipari üzemek, valamint a közut kapcsolatának kialakítása, s mindezekkel összefüggésben a város érintett területeinek rendezése.

/folyt.köv. /
16.10/gw

- 14 -

1655

bb. 29. /tervpályázat díjkiosztása a MÁV.../folyt/gw

a komplex, gazdaságos megoldásra a MÁV javaslatára zártkörű, titkos, közös tervpályázatot hirdetett a KPM, az ÉVM és tata város tanácsa. a tervpályázat díjait hétfőn a MÁV-vezérigazgatóságon Telek János vezérigazgató-helyettes ünnepélyesen osztotta ki. a 100 ezer forintos nagydíjat az úvaterv, az iparterv és a vti munkatársaitól álló kollektíva kapta. ezenkívül öt pályaművet díjaztak összesen 310 ezer forinttal, négyet pedig 130 ezer forintért megvásároltak.

jóllehet a benyújtott pályaművek közül egy sem volt, amely valamennyi követelménynek megfelelt, a díjazott és a megvásárolt munkák felhasználásával azonban - a városfejlesztési tervekkel összhangban - gazdaságosan megoldható a vasut és környékének korszerűsítése. ennek megfelelően egyebek között a mostanától jó egy kilométerrel távolabb 160 kilométeres sebességre alkalmas új vasuti pálya épül, ezzel megszűnik az egész fővonal forgalmát lassító tatali akadály. a nagy forgalom követelményeit minden tekintetben kielégítő, korszerű üzemi létesítményeket kapnak a tatali vasutasok.

a mintegy 800 millió forintos beruházásra a következő tervidőszakban kerül sor. /mti/

- . -

bb. 30. plenáris ülés a COSPAR-konferencián

t/gl/mi/gw/pp di

1980. június 9.

a szakbizottságok egy hetes programja után hétfőn plenáris üléssel folytatta munkáját a nemzetközi űrkutatási bizottság /COSPAR/, a semmelweis orvostudományi egyetem elméleti tőbjében.

Barta György akadémikusnak, a COSPAR magyar nemzeti bizottsága elnökének megnyitó szavai után Szentágothai János akadémikus, a magyar tudományos akadémia elnöke köszöntötte az ülészak résztvevőit. szimbólikus jelentőségűnek mondotta azt a tényt, hogy a világ valamennyi űrkutatással foglalkozó államát magába foglaló nemzetközi szervezet tanácskozására ugyyszólván a szovjet-magyar űrrepüléssel azonos időben kerülhet sor fővárosunkban.

Jean François Denisse, a COSPAR elnöke felszólalásában részletesen méltatta azokat a tudományos eredményeket, amelyeket hazánk tudósai az utóbbi évtizedekben értek el. ezután a világhírű francia csillagász ajándékot adott át a magyar tudományos akadémia elnökének: egy nagyméretű fényképet, amit a Landsat műhold készített hazánkról.

/folyt.köv. /
16.20/gw

- 15 -

1655

bb. 30. /plenáris ülés a ... /folyt./gw

szekér gyula a minisztertanács elnökhelyettese arról beszélt, hogy a világűr megismerésének tudományos eredményei sohasem öncélúak, hanem az emberi környezet védelmét, a természet egyensúlyának megővését is szolgálják. a cospar olyan szervezet, amely átfogó tudományos programokkal segíti a kozmosz megismerését. a nyolcvanas éveket a naprendszer kutatásának évtizedévé nyilvánították, ami bizonyára jövőt formáló felfedezéseket hoz majd. az űrkutatás korszakos eredményei mellett egyelőre még sok kérdés nyitott. az viszont máris bizonyos, hogy az emberiség bölcsője parányi és rendkívül sebezhető pontja a világegyetemnek. a világűr kutató szakemberek egyben ezt a törekény „bölcsőt”, óvják értékes munkálkodásukkal. ennek szellemében vesz részt hazánk a nagyszabású kutató munkában.

- büszkék vagyunk arra - mondotta szekér gyula -, hogy a föld hetedik olyan országa vagyunk, amelynek szülötte a világűrbe repülhetett. ezt annak a nagyszerű tudományos együttműködésnek köszönhetjük, amely az interkozmosz program keretében valósult meg.

kedves szintfoltja volt az ülésnek, amikor a 40 országból érkezett csaknem ezer tudós nagy tapssal üdvözölte georgi ivanov ezredest, az első bolgár űrhajóst, aki hazája cospar-küldöttségének tagjaként tartózkodik budapesten.

a jelentős nemzetközi tanácskozás a plenáris ülés után június 12-ig a tudományos szakcsoportokban folytatódik. előadások hangzanak el - egyebek között - a röntgenállagászat megfigyeléseiről, az ugynevezett belső gyölgők szerepéről és az élet naprendszerbeli keletkezésének fizikai és kémiai feltételeiről. /mti/

16.25/gw

- 16 -

1650

bb. 31. hazaérkezett kubából az mszmp pártmunkásküldöttsége

k/gk/gw/bc di

1980. június 9.

hazaérkezett az mszmp pártmunkásküldöttsége, amely bagota bélának, az mszmp pártgazdasági és ügykezelési osztály helyettes vezetőjének vezetésével május 29-e és június 5-e között tapasztalatcserét és konzultációt folytatott a kubai kp pártgazdasági és ügykezelési osztályán, havannában. a küldöttséget fogadta j. r. machajdo ventura, a kubai kp politikai bizottságának tagja, a kb titkárságának tagja. /mti/

bb. 32. műszerek az energiatakarékosság szolgálatában - villamos méréstechnikai konferencia és kiállítás pécssett

kász/st/gw di

1980. június 9.

az elektronika legújabb vívmányait alkalmazó méréstechnika egyre jelentősebb szerepet kap a takarékos energiagazdálkodásban - állapították meg a iv. villamosműszer és méréstechnikai konferencián, amely hétfőn kezdte meg munkáját pécssett. a három napos országos tanácskozáson az utóbbi három évben kidolgozott mérési és műszerezési eljárásokról cserélik ki tapasztalataikat a szakemberek, s különösen nagy figyelmet fordítanak az optimális energiafogyasztást illetve a megtakarítást segítő új módszerek megismerésére és elterjesztésére. élénk érdeklődés kíséri többek között annak a mikroprocesszor vezérlésű rendszernek a bemutatását, amely nemcsak a fogyasztás mértékét szabályozza, hanem az áram felhasználásának hatékonyságát is ellenőrzi.

a négy szekcióban megrendezett előadássorozaton kívül műszerkiállítással is segíti a szakemberek tájékozódását a konferencia. a bemutatón nyolc hazai és egy osztrák cég legújabb berendezéseit tekinthetik meg a résztvevők.

az eddigi konferenciák hagyományaihoz hiven kerekasztal megbeszélést is rendeztek. az idén a kőolaj-és a gázipar műszerezésének és automatizálásának problémáiról tartottak eszmecsere-t a konferencián belüli szűkebb tanácskozás résztvevői. /mti/

16.30/gw

- 17 -

1410

bb. 33. a folklór centrum nyári programja

t/me/gg/gw bc di

1980. június 9.

ezen a nyáron is gazdag programmal várják a budapestre látogatókat a fővárosi művelődési ház folklór centrumában. miként urbán gyula igazgató hétfőn a sajtó képviselőinek elmondta: az előző évtized idegenforgalmi idényeihez hasonlóan az idén is bemutatják a magyar néptánc, népzene, népdalkincs legszébb, legjellegzetesebb gyöngyszemeit. hivatásos és amatőr művészek adnak izelítőt a hazai tájak és a határainkon túli magyar nyelvterületek folklórijából.

az év többi részében havonta 4-8-szor szerepelnek az együttesek, június-augusztus hónapokban viszont minden este játszanak, csaknem 180 előadáson lépnek fel.

a hagyományhoz hiven népművészeti kiállítások gazdagítják a programot. a hétfőn megnyitott tárlaton a hódmezővásárhelyi tálasok és fazekasok állították ki alkotásaikat. az ősi művészetet bemutató kerámiák közt láthatók köcsögök, kancsók, buttelák, butykosok, korsók, kanták, tányérok, tálak. a sárga, vörös, fekete mázasok a tabáni, az újvárosi, a fehér-kobaltkék színűek a csucsi városrészben készültek.

az agyagból, gyapjuból, gyolcsból, című kiállításon népi iparművészek - hajdani kézművesek-utódainak művei szerepelnek. az agyagművészetet pozsár lajos, a népművészet ifjú meseterének munkái képviselik. gyapjuból készültek kordováner jános szövött, magyar népi motívumokkal díszített szőnyegei és faliképei. bolyos andrás és andrásné indigóval színezett gyolcsaival, polusin anna népviseletbe öltöztetett babáival mutatkozik be.

a folklór centrumban népzenei hanglemezeket, népviseleti tárgyakat, idegen nyelvű könyveket vásárolhatnak a látogatók.

/mti/
16.50/gw

- 18 -

♫ a zöldek,

1440

bb. 34. együttműködés a balesetek megelőzésére, a munkavédelem kutatására

t/ng/mi/gw/pp di

1980. június 9.

együttműködési megállapodást írtak alá hétfőn az állami biztosító központjában a szot munkavédelmi tudományos kutató intézete, a péterfy sándor utcai baleseti sebészet, az országos egészségügyi tanács és a vöröskereszt vezetői a munkavédelmi eszközök fejlesztésével, a balesetek megelőzésével, illetve a rehabilitációval kapcsolatos feladatok megoldására.

a megállapodások értelmében a biztosító pénzügyi támogatást nyújt a munkahelyi védőeszközök fejlesztéséhez, így például az eddigieknél jobb minőségű és biztonságosabb fejtámaszok kidolgozásához. ugyancsak támogatják a különféle háztartási balesetek okainak feltérképezését. az utóbbi években ugyanis nyilván az életmód változása okán - meglepő módon az összes baleseteknek több mint egyharmada már a lakásokban történik. hogy ez miért alakult így, az széleskörű, alapos vizsgálatot igényel. emellett a rehabilitáció meggyorsítását, a különféle végtagsérülések gyógyításához szükséges eszközök kutatását, és a kármegelezést szolgáló propaganda tevékenységet is elősegíti az intézmények közötti együttműködés. /mti/

bb. 35. bíróság előtt a papgyilkos

tof/kj/gw/bc ie

1980. június 9.

a többszörösen börtönviselt solymos gyula, aki tavaly nyáron a belvárosi templomhoz tartozó egyik papi lakásban kioltotta szalóczi elek nyugalmazott templomigazgatóhelyettes életét, hétfőn állt a fővárosi bíróság elé. büntetőjogi felelősségre vonását előre kitervelten és nyereségvágyból elkövetett emberölés miatt indítványozta a fővárosi főügyész.

a 45 éves solymos gyula évek óta jobbára abból tartotta fenn magát, hogy az ország különböző részein egyházi személyeket keresett fel és tőlük különféle ürügyekkel pénzt csalt ki. így jutott el 1979 tavaszán szalóczi elekhez, más néven pelbárt atyához. a 72 esztendő, súlyos beteg paptól több tételben összesen 5500 forint kölcsönt vett fel. hogy terhes tartozása alól szabaduljon, elhatározta, megöli pelbárt atyát. július 14-én a déli órákban, igazolvánnyal a kezében lépett be a paplakba, azt állította, hogy törlesztésül háromezer forintot hozott magával. /folyt.köv. /
17.00/gw

- 19 -

1445

bb. 35. /bírótság előtt a papgyilkos/folyt/gw

az asztalról felkapott üvegvázával fejbe sújtotta az idős embert, nyakára tekerte az asztali lámpa vezetékét, s a zsinórt az íróasztal lábához kötötte. szalóczi Elek halálát - a szakértői megállapítás szerint - fulladás okozta, amely néhány percen belül bekövetkezett. /mti/

- . -

bb. 36. harmincfokos meleg várható a hét végére

1/kg/gg/pp/gw ie

1980. június 9.

hétfőn koradélután igazi nyári zivatar volt budapestén, megnyiták az ég csatornáit, s rövid idő alatt nagy mennyiségű eső zúdult alá. ennek nyomán félórán belül három fokkal esett vissza a hőmérséklet, s így 21 fokot mértek. országsszerte jelzi az időjárás, hogy valóban itt a nyár, több helyen 26 fokig melegedett fel hétfőre a levegő, így a többi között baján, pécsen, siófokon és miskolcon. amint az országos meteorológiai szolgálatnál elmondták, a fülledt meleg, párás idő a nyugat-és közép-európa fölött uralkdó alacsony légnyomású levegőrétegnek tulajdonítható, ehhez ráadásul délről újabb meleg légtömegek érkeznek.

az előrejelzés is a meleg fokozódását mutatja. a hét közepétől 25-28 fokra számíthatunk, néhol még a 30 fokot is elérheti a hőmérséklet, gyakori lesz a napsütés, emellett azonban újabb felhőképzések, záporok, zivatarok is előfordulhatnak. /mti/

- . -

bb. 38. bardócz barna kiállítása győrről

mzs/st/gw ie

1980. június 9.

bardócz barna ötvösművész kiállítása nyílt meg hétfőn győrről, a kisalföld galériában. a tárlaton rézből és bronzból készült, tüzzománccal ékített falidiszzei láthatók, amelyeken népművészeti motívumokat alkalmaz. a művész, akinek munkái több középületet díszítenek - legutóbb az ady endrének emléket állító nagyméretű reliefjét leplezték le a költő nevét viselő győri általános iskolában - a szobabelsők díszítésére szolgáló kisebb méretű tárgyak kidolgozásánál is a térhatást hangsúlyozza. /mti/

- . -
- 20 -

17.25/gw

17⁵⁰

bb. 37. vizsgálják a termelékenység növelésének tartalékait - hat dunántúli megye közgazdasági tanácskoztak veszprémben

bév/st/gw ie

1980. június 9.

a termelékenység és a hatékonyság vizsgálatának különböző módszereivel foglalkoztak hétfőn veszprémben, az akadémiai bizottság szocialista vállalat elnevezésű munkabizottságának ülésén. a hat észak-és közép-dunántúli megye közgazdászainak részvételével megtartott eszmecsere többek között elmondták, hogy a veszprémi vegyipari egyetem üzemgazdasági tanszéke részletes tanulmányt készített a taurus gumiipari vállalat részére, amelyben sokrétűen elenzik a termelékenység növelésének lehetőségeit, s ugyanilyen tanulmányt készítenek most a peremartoni vegyipari vállalat megrendelésére. a termelékenységi célok meghatározásában - hangsúlyozták az ülésen - jelentős szerepe van azoknak az összehasonlításoknak, amelyek során a hazai vállalatok vezető világcégek eredményeihez mérik magukat. ez az összehasonlítás a termelékenységet tekintve számunkra kedvezőtlen képet mutat, de támpontot ad a feladatok meghatározásához. a tanácskozáson több olyan kezdeményezésről is beszámoltak amely nagyvállalatok összefogásával, észterü kooperációjával növeli a hatékonyságot. így például több dunántúli bánya és más ipari üzem összefogott azonos típusú berendezéseinek központi javítására, egyes hasonló profilu vállalatok pedig közös készletek kialakítását tervezik. /mti/

- . -

bb. 39. a szerkesztőségek figyelmébe!

of/pá/gw ie

1980. június 9.

mai bb. 22. számú /az országos választási elnökség közleménye.../ hírünkhez az alábbi kiegészítéseket adjuk:

a második bekezdés hetedik sorában végződő mondat /...adtak le. / után kérjük beírni a következő mondatot:

megválasztottak 350 képviselőt. a békés megyei 3. számú...

az első folytatás első bekezdésének végére /...adtak le./ kérjük beírni a következő mondatot: a választásokon 59.249 tanács-
tagot választottak meg.

a képviselők és a...

/mti/
18/25/gw

- . -
21 -

18³⁵
BP

bb. 40. anyaggazdálkodási akadémia szegeden

dob/kz/gw ie

1980. június 9.

a vállalatoknál felhalmozott anyagkészletek értékének minden forintját 25 fillér raktározási és egyéb költség terheli. az optimális készletek kialakításával kapcsolatos legészszzerűbb gazdálkodási feltételek megteremtése a témája a szegeden hétfőn megnyitott II. országos anyaggazdálkodási akadémiának. a technika házában megrendezett öt napos akadémián több mint 200 vállalati vezető, szakember vesz részt az ország minden részéből. már az elsőnap előadói, közöttük drecin józsef, az országos tervhivatal elnökhelyettese, hangsúlyozták, hogy a probléma megoldása nem az anyagbeszerzésnél, hanem már a tervezésnél kezdődik. minden konkrét feladathoz csak annyi anyagot, időt és munkaerőt szabad felhasználni, amennyi annak megoldásához feltétlenül szükséges. nálunk a készletek értéke már eléri a 650 milliárd forintot. minden forint nemzeti termékre több mint 80 fillér átlagos készletérték jut, ugyanakkor ez az arány a fejlett ipari országokban ennek a felét sem éri el. jelentős probléma ez, hiszen nem csak azt kell figyelembe venni, hogy a készletek tárolása, kezelése költséget, ráfordítást igényel, hanem azt is, hogy a feleslegesen felhalmozott készlet elveszitheti használati értékét, elavul, tönkremegy.

a nagy készletfelhalmozás ellenére a termelés és a beruházások területén mégis szinte állandóak az anyagellátási problémák. ennek oka, hogy minden vállalat, a számára szükséges minden anyagból biztonságos készletek felhalmozására törekszik, s ez lehetetlenné teszi azok máshol történő hasznosítását. az elaprózott, decentralizált készletek nem alkalmasak a termelés rugalmas kiszolgálására. gyakran előáll az a megengedhetetlen helyzet, hogy egy-egy anyag, vagy alkatrész hiánya egyes vállalatoknál a termelést akadályozza, ugyanakkor másutt ezek elfekvő készletek. a készletek mintegy háromnegyede van jelenleg a termelő vállalatoknál. célszerűbb lenne, ha átcsoportosítanánk a termelőszköz kereskedelemhez. az mindig oda adná az anyagot, ahol arra adott időben a legnagyobb szükség van. a készletező vállalatokat is egyre inkább ipari-kereskedelmi vállalatokká kell fejleszteni.

mint a tanácskozáson elhangzott, tudományos szakemberek dolgoznak az iparvállalatok anyagellátási információ rendszerének fejlesztésén, illetve az optimális készletek meghatározásának számítógépes megoldásán.

/folyt. köv. /
18.40/gw

- 22 -

20¹⁵
SP

bb. 40. /anyaggazdálkodási akadémia .../folyt/gw

a szegedi akadémián még számos olyan tudományos és gyakorlati módszert vitatnak meg, amelyekkel a következő tervidőszak eredményes készletgazdálkodását kívánják megalapozni. /mti/

bb. 44. meghalt kőrösy jános ujságíró

k/of/pá/gw ie

1980. június 9.

életének 84. évében elhunyt kőrösy jános ujságíró, 1922 óta dolgozott a sajtópályán. előbb gyorsíró volt napinapoknál, majd 1925-ben a magyar távirati iroda munkatársa lett, s innen főmunkatársként vonult nyugállományba. az mti-nél volt magyar és német nyelvű gyorsíró, francia fordító, a huszas években tudósító berlinben. a felszabadulás után a belföldi szerkesztőséghez - a mezőgazdasági rovatba - került, később a külföldi adások szerkesztőségében dolgozott. ujságírói munkájáért több ízben kapott miniszteri kitüntetést. nyugdíjasként kőrösy jános haláláig a minisztertanács tájékoztatási hivatalánál végzett sajtómunkát. /mti/

bb. 42. időjárásjelentés

pá/gw ie

1980. június 9.

meteorológiai intézet jelenti 1980. június 9-én, hétfőn este:

fülledt idő, záporok zivatarok

várható időjárás kedd estig: időnként erősen megnövekszik a gomolyfelhőzet, és többfelé várható zápor, zivatar, egy-két helyen esetleg jégeső. a déli, délkeleti szél zivatarok idején megélnéül. várható legmagasabb nappali hőmérséklet 24-29 fok között. /mti/

18.50/gw

- 23 -

20¹⁵
SP

bb. 43. a ii. fővárosi szakszervezeti ifjúsági napok megnyitója

t/be/z/gw /pp ie

1980. június 9.

hétfőn, a fővárosi művelődési házban ünnepélyesen megkezdődött a ii. fővárosi szakszervezeti ifjúsági napok egy hétig tartó eseménysorozata. a közel nyolcezer fiatalot mozgósító rendezvényeken szakmai versenyek érdekvédelmi tanácskozások, politikai vetélkedők és szórakoztató műsorok váltják egymást.

a szakszervezeti mozgalom, amely részt vállalt e programok összeállításában, ezzel is kifejezi felelősségét az ifjú szakmunkásnemzedék, elsősorban a szakmunkástanulók neveléséért - mondotta köszöntőjében martos istvánne, a szakszervezetek budapesti tanácsának vezető titkára.

délután a szót székházában három generáció képviselői, veteránok, üzemi munkások, és pályakezdő fiatalok találkoztak. elbeszélgettek a múlt tapasztalatairól, a ma feladatairól, a jövő lehetőségeiről. /mti/

- . -

bb. 44. üdvözlő távirat

lc/gg/bc/gw ie

1980. június 9.

losonczy pál, az elnöki tanács elnöke táviratban üdvözölte antonio ramalho eanes-t, a portugál köztársaság elnökét, portugália nemzeti ünnepe alkalmából. /mti/

- . -

bb. 45. etiópiai gazdasági küldöttség budapesten

st/pá/gw/pp ie

1980. június 9.

berhe mesfin ezredes vezetésével etiópiai gazdasági delegáció érkezett hétfőn budapestre. hétfőn a magyar kereskedelmi kamarában kerekasztal beszélgetésen ismerkedtek hazánk gazdasági életével, és a kamara szerepével. /mti/

- . -

19.99/gw

- 24 -

20²⁵
3P

bb. 46. elhunyt horváth imre

k/pá/gw/bc ie

1980. június 9.

horváth imre, a szocialista hazáért érdemrend kitüntettje, a spanyolországban felfolt nemzetközi brigád volt önkéntese, aki 1931 óta a párt tagja, 75 éves korában elhunyt. hamvasztás utáni bucsuztatása június 13-án 15 órakor lesz a farkasréti temetőben.

az mszmp ii. kerületi bizottsága
a magyar partizán szövetség

/mti/

- . -

bb. 47. budapestre érkezett nicolae constantin

sl/mi/gw/pp ie

1980. június 9.

huszár istvánnak, a minisztertanács elnökhelyettesének, az országos tervhivatal elnökének meghívására hétfőn hazánkba érkezett nicolae constantin, a román szocialista köztársaság miniszterelnökhelyettese, az állami tervbizottság elnöke, hogy az 1981-1985 közötti tervidőszak gazdasági együttműködési kérdéseiről tárgyaljon.

a ferihegyi repülőtéren huszár istvan fogadta, jelen volt victor bolojan, a román szocialista köztársaság budapesti nagykövete is. //mti/

- . -

bb. 48. egervári esték ,80

t/me/z/gw ie

1980. június 9.

több színházi előadás több színhelyen - ez az egervári esték idei évadjának ujdonsága - jelentette be varga zoltán, a zala megyei tanács művelődési osztályának helyettes vezetője hétfőn a magyar újságírók szövetségének székházában tartott sajtótájékoztatón. elmondotta, július 7 és augusztus 9-e között három produkciót mutatnak be az egervári várkastélyban. frederico garcia lorca: a csodálatos vargáné című bohózatát berek katalin rendezi, főszerepeit venczel vera, dunai tamás, zolnay zsuzsa játssza. fővárosi művészek közreműködésével viszik színre - elsősorban magyarországon - lope de vega sevilla csillaga című művét; hules endre rendező irányításával a többi közt sinkó lászló, jordán tamás, peremartoni krisztina tolmácsolja. a harmadik darab, amelyet az egervári estéken megjelenítenek molière gömböc ur című komédiája; az előadás főszereplői hoilós frigyos, csurka lászló, udvaros dorottya, balkay géza, ujréti lászló.

/folyt.köv. /
19.25/gw

- 25 -

20²⁵
3P

bb. 48. /egervári esték ../folyt/gw

mindhárom darabot hat másik helyen is játézzák ebben az időszakban. előadják keszthelyen, a nagykanizsai és a lenti új művelődési házban valamint zalakaroson, zalaszentgróton és szombathelyen. ezeken az előadásokkal a lakosok helyébe viszik a színházat, a balaton partján üdülő kulturális programját gazdagítják és kialakítják a zalaegerszegen létesülő színház barátaink körét. a megyei művelődési központban ugyanis ez év szeptemberében megkezdik, s a terv szerint jövőre befejezik a színház kialakítását. /mti/

- . -

bb. 49. kaffka margira emlékeztek miskolcon

kör/st/gw ie

1980. június 9.

a századforduló jeles magyar írónőjére, kaffka margitra emlékeztek hétfőn miskolcon, születésének századik évfordulója alkalmából. kaffka margit az 1905 - 1906-os években miskolcon, a csabai kapu 26. számú házban lakott. egykori lakóházának homlokzatán félévszázada az akkori miskolci lévay józsef közművelődési egyesület emléktáblát helyezett el születésének ötvenedik évfordulóján. most. születésének centenáriumán az emléktáblánál a városi tanács művelődési osztálya, a miskolci szabó lőrinc városi könyvtár, valamint más intézmények helyezték el a megemlékezés koszorúit.

ugyancsak hétfőn irodalmi est keretében emlékeztek meg kaffka margiról a petneházi utcai új lakótelep könyvtárában, amely az írónő nevét viseli. írói munkásságát gyarmati béla, a miskolci nemzeti színház igazgatója méltatta, majd a színház művészei adták elő szemelvényeket műveiből. /mti/

19.50/gw

- 26 -

20⁵⁰
3P

bb. 50. kantáta ősbemutató szolnokon

laz/st/gw ie

1980. június 9.

horusitzky zoltán „felkelt a nap„ című, baritonszóló-
ra, vegyeskarra és zenekarra írott kantátájának ősbemutatóját hétfőn tartották meg szolnokon, a megyei művelődési és ifjúsági központban. közreműködött a budapesti postás szimfonikus zenekar, a budapesti művelődési központ vegyeskara, szólót énekelt sólyom nagy sándor, az állami operaház tagja, érdemes művész. a bemutatón részt vett a kantáta szerzője is. /mti/

- . -

bb. 51. hangverseny szombathelyen - vezényelt robert maxym

lér/st/gw ie

1980. június 9.

szombathelyen, a művelődési és sportházban hétfőn hangversenyt adott a városi szimfonikus zenekar, amelyet ezúttal a magyar televízió iii. nemzetközi karmesterversenyének negyedik helyezetteje, az amerikai robert maxym vezényelt. a hangverseny műsorában weber a bűvös vadász nyitánya, liszt a-dur zongoraversenye és beethoven vii. szimfóniája hangzott el. szólistaként közreműködött kárpáti iván zongoraművész. /mti/

- . -

20/00/gw

- 27 -

21²⁵
3P

bb 52. közlekedési akadályokat, pince-beázásokat okozott a felhőszakadás

i ob/z um ie

1980. június 9.

hétfőn a kora délutáni órákban felhőszakadás volt a fővárosban; a hirtelen lezuduló nagy mennyiségű csapadék sok helyen előntötte a villamossíneket, és több vonalon órákra megbénította a tömegközlekedést. különösen sok vizet kapott a rákospalotai máv aluljáró és a jakobinusok tere. emiatt a 12-es, a 18-as, az 56-os, az 59-es és a 61-es villamosok útvonalán, a szivattyúzás befejezéséig autóbuszok szállították az utasokat. a csatornázási művek és a bkv brigádjai egyesült erővel eltávolították a sínek közé betódult vizet és így az esti órákra mindenütt ismét helyreállt a rendes forgalom.

a víz néhány alagsori lakásban és több pincébe is benyomult. a tűzoltók segítségét kérték többek között a népszínház utca 21. számú közért-raktár vizeitelenítéséhez, továbbá a vii. damjanich utca 25/a, a viii. kerület horváth mihály tér 8. szám és a xii. kerület daniel ut 16. számú ház lakói.

a csatornázási műveknél nyolcvan dugulást jelentettek. a szakemberek a csatornák tisztításához azonnal hozzáláttak, és előre láthatólag a reggeli órákra végeznek. /mti/

--

bb.53. hétfőn hazaérkezett

mi/p ie

1980. június 9.

az mszmp küldöttsége, amely szabó józsefnek, az mszmp központi bizottsága tagjának vezetésével részt vett hollandia kommunista pártja xxvii. kongresszusán. /mti/

22.10/p

-28-

22
3P

MTI

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség

Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

Belföldi hírek

mti hivatalos közlemények

1980. június 9.

bb. 22. embargo: 18.30 óráig!

az országos választási elnökség közleménye
az országgyűlési képviselők és a helyi tanácstagok általános választásának eredményéről

rj di

1980. június 9.

június 8-án az országgyűlési képviselők és a helyi tanácstagok általános választása törvényesen, rendben megtörtént.

hazánkban 7,809.407 választásra jogosult állampolgárt vettek fel a választók névjegyzékébe, közülük az országgyűlési képviselők választásán 7,577.401 /97 százalék/ vett részt. szavazataikból érvényes 7,516.663 /99,2 százalék/, érvénytelen 60.738 /0,8 százalék/. az érvényes szavazatokból a képviselőjelöltekre 7,462.593-t /99,3 százalék/, ellenük 54.070-t /0,7 százalék/ adtak le. a békés megyei 3. számú országgyűlési választókerületben egyik jelölt sem kapta meg a megválasztáshoz szükséges szavazatokat; a budapesti 15. számú országgyűlési választókerület jelöltje meghalt. az országos választási elnökség a pótválasztást ezekben a választókerületekben június 14-ére /szombatra/ tűzte ki.

/folyt.köv./

14.50 rj

-1-

1510
D

bb. 22. /az országos választási. 1. folyt./rj

a helyi tanácsstagok megválasztásában 7.762.766 választó-
jogosult állampolgár közül 7.517.626 /96,8 százalék/ vett részt.
szavazataikból érvényes 7.450.725 /99,1 százalék/, érvénytelen
66.901 /0,9 százalék/. az érvényes szavazatokból a tanácsstag-
jelöltekre 7.390.263-t /99,2 százalék/, ellenük 60.462-t /0,8
százalék/ adtak le.

a képviselők és a helyi tanácsstagok megválasztásában részt-
vevő állampolgárok számában az 59.775 eltérés azért van, mert a
szavazás napján az állandó lakóhelyüktől távollévők a helyi tanács-
tagra nem szavazhattak, az ideiglenes tartózkodási helyü-
kön pedig csak a képviselőjelölt választásában vehettek részt.

a megválasztásához szükséges szavazatokat 21 választóke-
rületben egy tanácsstagjelölt sem kapta meg.
ezekben a választókerületekben is június 14-én /szombaton/
tartják a pótválasztásokat. /mti/
-.-

tmpá/rj

. 2 .

15¹⁵
0

mti hivatalos közlemények

1980. június 9.

bb 23. em b a r g ó : 18.30 óráig !!

az 1980. június 8-i országgyűlési képviselő választás

eredménye

fővárosi és megyei választókerületenkénti bontásban

um/p/di

1980. június 9.

budapest

.....

a vá- lasztó- kerület száma	a válasz- tójogosul- tak száma	a szava- zásban részt- vevők százalé- ka	az érvé- nyes szavaza- tok száma	az érvény- telen szavaza- tok száma	az érvény- nyes sza- vazatokból	a jelölt- re lőtt ellen
1. barcs sándor	17 173	86,6	14 596	283	98,5	1,5
2. szurdi istván	16 406	87,0	14 090	179	97,6	2,4
3. benkei andrás	30 848	93,1	28 239	494	98,7	1,3
4. dr.trautmann rezső	27 495	90,3	24 520	295	98,8	1,2
5. dr. pesta lászló	21 226	91,0	18 922	384	98,3	1,7
6. stadinger istván	20 840	87,5	17 809	417	98,7	1,3

/folyt.köv./

- 3 -

15.35/u m

17¹⁵
0

bb 23. /az 1980. június 8-i1.foly./um

/budapest folytatása/

a vá- lasztó- kerület száma	a válasz- tójogosul- tak száma	a szava- zásban részt- vevők százalé- ka	az érvé- nyes szavaza- tok száma	az érvény- telen szavaza- tok száma	az érvé- nyes szá- vazatokból	a jelölt- re a je- lölt ellen	leadott szava- zatok százalé- ka
							név
7.	dési zoltánné	21 152	89,3	18 551	334	98,9	1,1
8.	mezei lászló	24 906	90,8	22 247	366	98,9	1,1
9.	korpai jánosné	22 581	92,4	20 297	569	98,3	1,7
10.	németh károly	21 624	94,7	20 321	149	99,2	0,8
11.	gulyásné bohács piroska	20 540	93,3	17 021	2140	52,0	0,7
	dobos gáborné					47,3	
12.	pióker ignác	21 437	91,2	19 281	269	97,6	2,4
13.	borbély gábor	20 151	91,9	18 209	311	98,4	1,6
14.	dr. nezával ferenc	20 363	92,2	18 513	257	98,3	1,7
15.	a jelölt meg- halt						
16.	petrovics emil	27 067	94,3	25 216	320	98,9	1,1
17.	dr. salgó lászló	21 829	91,5	19 703	281	98,3	1,7
18.	pethő tibor	25 569	91,4	23 186	187	99,2	0,8
19.	darvasi istván	26 716	90,7	23 967	256	99,2	0,8
20.	szalai géza	20 172	87,0	17 353	204	98,7	1,3
21.	dr. vida miklós	21 393	87,6	18 553	185	99,4	0,6
22.	dr. kaposvári julia	24 254	85,4	20 490	221	99,4	0,6
23.	dr. ács katalin	20 371	86,9	16 120	1576	50,1	1,8
	dr. kolossay hajnalka					48,1	
24.	dr. bognár józsef	24 041	91,8	21 867	199	98,6	1,4
25.	horváth. sándorné	20 570	92,2	18 636	335	97,7	2,3

/folyt. köv./

16.00/um

1420

- 4 -

bb 23. /az 1980. június 8-i ...2.folyt./um

/budapest folytatása/

a vá- lasztó- kerület száma	a válasz- tójogosul- tak száma	a szava- zásban részt- vevők százalé- ka	az érvé- nyes szavaz- tok száma	az érvény- telen szavaza- tok száma	az érvé- nyes szá- vazatokból	a jelölt- re a je- lölt ellen	leadott szava- zatok százalé- ka
							név
26.	tóth istván	22 549	93,9	20 958	229	98,4	1,6
27.	varga imre	22 807	92,7	20 771	361	98,5	1,5
28.	csarnai zoltánné	23 680	93,2	21 826	247	98,6	1,4
29.	óvári miklós	26 165	95,5	24 761	235	98,9	1,1
30.	péter jános	25 961	90,5	22 976	520	98,9	1,1
31.	dr. király istván	27 421	90,7	24 310	564	98,8	1,2
32.	katona imre	24 557	92,0	22 131	405	99,0	1,0
33.	vass istvánné	23 593	90,8	20 976	451	98,0	2,0
34.	linczényi jános	24 324	89,5	21 416	349	98,3	1,7
35.	dr. tóth jános	19 156	90,5	16 954	377	98,0	2,0
36.	dr. szabó kálmán	21 014	90,2	18 618	343	98,7	1,3
37.	biró imre	20 536	85,5	17 249	301	98,7	1,3
38.	kádár jános	30 679	98,6	30 101	136	99,8	0,2
39.	dózsa pálné	19 765	96,6	18 823	262	98,7	1,3
40.	kovács károly	16 041	96,5	15 243	230	99,5	0,5
41.	venéczi jános	19 082	95,2	17 903	266	98,8	1,2
42.	kelen béla	20 698	96,4	19 432	517	99,2	0,8
43.	gajdos ferenc	25 058	91,0	22 434	360	97,6	2,4
44.	méhes lajos	22 022	93,0	20 174	308	98,8	1,2
45.	kaszai imre	22 748	91,6	20 444	395	99,3	0,7
46.	hujber márta	24 476	91,6	20 432	1983	57,6	2,6
	zsigovics istvánné					39,8	
47.	gyurkó lászló	24 731	90,6	22 079	324	98,1	1,9

/folyt. köv./

- 5 -

16.30/um

1425

bb 23. /az 1980. június 8-i3. folyt./um

/budapest folytatása/

a vá- lasztó- kerület száma	a válasz- tójogosul- tak száma	a szava- zásban részt- vevők százalé- ka	az érvé- nyes szavaza- tok száma	az érvény- telen szavaza- tok száma	az érvé- nyes sza- vazatokból	a jelölt- a je- re lölt ellen	
						Leadott szava- zatok százalé- ka	
48.	sándor józsef	22 780	97,5	21 958	242	99,0	1,0
49.	gáspár istvánné	24 585	96,3	23 366	316	98,8	1,2
50.	dr. láng tibor	28 846	94,8	27 036	301	98,7	1,3
51.	dr. róder edit	26 486	94,9	24 799	329	99,0	1,0
52.	tóth attiláné	24 883	94,2	23 198	237	99,1	0,9
53.	dr. káldy zoltán	21 694	91,2	19 634	158	99,3	0,7
54.	novák jános	18 880	93,9	16 255	1464	54,8	2,0
55.	tóth lajos bartalos mihályné	24 544	94,0	22 636	433	98,9	1,1
56.	peják emil	21 270	92,6	19 315	371	98,5	1,5
57.	szépvölgyi zoltán	20 474	94,2	19 117	179	99,1	0,9
58.	molnár endre	23 913	90,8	21 426	292	98,6	1,4
59.	polyák jános	22 621	89,9	19 979	359	98,9	1,1
60.	dr. csendes béláné	26 121	91,6	23 528	399	99,1	0,9
61.	krisztán gyuláné	26 951	92,1	24 418	404	98,9	1,1
62.	csillik andrás	21 644	93,3	19 923	280	98,7	1,3
63.	csáki istván- né	18 640	91,6	16 850	221	98,7	1,3
64.	dr. garai vilmos	15 626	91,3	14 111	159	99,2	0,8
65.	juhász mihály	20 905	91,6	19 004	146	98,9	1,1
66.	sólyomi gyuláné	19 102	94,2	17 849	139	98,7	1,3
67.	avar istván	15 887	95,3	15 037	103	99,5	0,5

/folyt. köv./
17.00/um

- 6 -

17uo

bb.23./az 1980. június 8-i.....4. folyt/p

baranya megye

a vá- lasztó- kerület száma	a válasz- tójogosul- tak száma	a szava- zásban részt- vevők százalé- ka	az érvé- nyes szavaza- tok száma	az érvény- telen szavaza- tok száma	az érvé- nyes sza- vazatokból	a jelölt- a je- re lölt ellen	
						Leadott szava- zatok százalé- ka	
1.	aczél györgy	23.676	95,0	22.314	171	99,7	0,3
2.	deutsch erzsébet	19.817	91,5	18.054	76	99,5	0,5
3.	horváth lajos	26.395	93,9	24.681	106	99,3	0,7
4.	medvetzky antálné	26.550	92,9	24.574	99	99,2	0,8
5.	cserna sándor	20.908	94,3	19.536	171	99,7	0,3
6.	dr. nagy józsef	17.563	98,3	17.211	58	99,3	0,7
7.	mérei emil	26.390	96,5	25.438	34	99,6	0,4
8.	palkó sándor	27.888	99,8	27.822	15	98,6	1,4
9.	borsos jános	24.076	98,3	23.571	91	99,6	0,4
10.	dr. szentist- ványi gyuláné	23.797	99,7	23.725	12	99,7	0,3
11.	dohoczky antal	25.358	98,8	25.005	40	99,6	0,4
12.	gázsity milutinm	18.963	99,6	18.815	75	99,6	0,4
13.	kasó józsef	17.512	98,0	17.155	12	99,9	0,1
14.	hódosi jenőné	16.812	99,6	16.584	165	57,8	0,5
	ifsics gyuláné					41,7	

/folyt köv./

18uo
87

-7-

bb.23./az 1980. június 8-i5.folyt/p

bács-kiskun megye

a vá- lasztó- kerület száma	a válasz- tójogosul- tak száma	a szava- zásban részt- vevők százalé- ka	az érvé- nyes szavaza- tok száma	az érvény- telen szavaza- tok száma	az érvé- nyes szá- vazatokból	a jelölt- re a je- lölt ellen	leadott szava- zatok százalé- ka
							név
1.	nyers rezső	23.649	96,6	22.779	58	99,7	0,3
2.	bori gyuláné	16.908	96,1	16.192	64	99,2	0,8
3.	dr. molnár frigyes	19.737	96,8	19.060	43	99,8	0,2
4.	kerényi józsef	22.840	97,4	22.167	69	99,4	0,6
5.	selyem zsigmond	21.699	98,5	21.342	31	99,5	0,5
6.	dr. várkonyi imre	16.565	99,1	16.391	22	99,9	0,1
7.	miskó istván	20.686	99,3	20.500	34	99,9	0,1
8.	dr. korom mihály	33.712	96,5	32.295	236	99,3	0,7
9.	tóth istván falk miklós	18.191	98,0	17.124	708	55,0 44,8	0,2
10.	hegedüs zsuzsanna	21.223	96,9	20.116	457	96,5	3,5
11.	ispánovits márton	17.444	98,6	17.118	74	99,8	0,2
12.	polyák ibolya	18.616	98,5	18.312	26	99,9	0,1
13.	dr. gajdócsi istván	29.436	95,6	28.108	20	99,8	0,2
14.	dr. mátyus gábor	23.045	99,2	22.843	15	100,0	0,0
15.	ádám imréné	22.684	99,6	22.558	31	99,4	0,6
16.	tóth ferencné	20.649	97,3	19.995	100	99,2	0,8

/folyt köv./

184
39

-8-

bb.23./az 1980. június 8-i6.folyt/p

/bács-kiskun.....folyt/p

a vá- lasztó- kerület száma	a válasz- tójogosul- tak száma	a szava- zásban részt- vevők százalé- ka	az érvé- nyes szavaza- tok száma	az érvény- telen szavaza- tok száma	az érvé- nyes szá- vazatokból	a jelölt- re a je- lölt ellen	leadott szava- zatok százalé- ka
							név
17.	raffai sarolta	19.953	98,9	19.720	23	99,9	0,1
18.	dr. boza józsef	20.317	99,2	20.111	47	99,9	0,1
19.	dr. juhász tibor	22.222	97,4	21.554	84	99,6	0,4
20.	béleczki józsef	22.096	99,0	21.803	64	99,4	0,6

/folyt köv./

112
39

-9-

bb.23./ az 1980. június 8-i7. folyt/p

békés megye

a vá- lasztó- kerület száma	a válasz- tójogosul- tak száma	a szava- zásban részt- vevők százalé- ka	az érvé- nyes szavaza- tok száma	az érvény- telen szavaza- tok száma	az érvé- nyes sza- vazatokból	a jelölt- re a je- lölt ellen	leadott szava- zatok százalé- ka
név							
1.	gyulavári pál	28.238	98,4	27.567	216	99,7	0,3
2.	skaliczki károlyné	20.570	98,3	20.047	176	99,8	0,2
3.	szöllősi mihályné puskás andrásné	15.053	99,0	13.249	1.659	44,5	13,1
4.	szigeti gáborné	23.977	98,6	23.460	184	98,3	1,7
5.	bóka mihályné	19.760	99,3	19.519	101	99,1	0,9
6.	sebesi lászlóné	15.210	99,2	15.014	81	99,3	0,7
7.	dr. eleki jános	21.161	98,9	20.869	67	99,7	0,3
8.	puja frigyos	21.856	98,0	21.395	32	100,0	0,0
9.	németh ferenc	26.288	97,9	25.646	98	99,1	0,9
10.	klaukó mátyás	28.854	99,2	28.551	66	99,8	0,2
11.	mészáros istván	18.492	98,3	18.076	94	99,6	0,4
12.	varga zsigmond	23.374	99,3	23.073	147	99,6	0,4
13.	erdei lászlóné szivós andrásné	23.417	99,0	21.232	1.954	63,1	4,5
14.	dr. szentkeresz- ty tamás	18.143	99,4	17.984	48	99,9	0,1
15.	balogh lászló	20.372	98,5	19.945	131	99,7	0,3

/folyt köv./

18¹¹
37

bb.23./az 1980. június 8-i8. fooyt/p

borsod-abauj-zemplén megye

a vá- lasztó- kerület száma	a válasz- tójogosul- tak száma	a szava- zásban részt- vevők százalé- ka	az érvé- nyes szavaza- tok száma	az érvény- telen szavaza- tok száma	az érvé- nyes sza- vazatokból	a jelölt- re a je- lölt ellen	leadott szava- zatok százalé- ka
név							
1.	kovács ibolya	29.762	97,6	28.808	136	99,5	0,5
2.	dr. havasi béla	22.739	98,3	22.208	154	99,3	0,7
3.	cseterki lajos	23.141	98,0	22.535	88	99,5	0,5
4.	kovács nándor	24.725	97,2	23.863	160	99,9	0,1
5.	lázár györgy	19.839	98,8	19.477	120	100,0	0,0
6.	hargitai ágnes	21.654	99,0	21.242	206	99,5	0,5
7.	tomán károly- né	20.816	100,0	20.730	66	99,9	0,1
8.	hornyák ist- vänné	21.338	100,0	21.312	26	99,5	0,5
9.	lefler istván	18.158	100,0	18.118	40	99,8	0,2
10.	bódis gábor	23.070	96,9	22.114	231	99,1	0,9
11.	herczeg károly	23.612	98,3	23.160	40	99,9	0,1
12.	becsei lászlóné	24.662	99,9	24.601	35	99,9	0,1
13.	nyerges károly	25.065	99,3	24.792	98	99,8	0,2
14.	forgony lászló	21.022	99,5	20.904	23	99,9	0,1
15.	dr. sándor dezső	22.665	99,8	22.571	45	99,5	0,5

/folyt köv./

19¹¹
37

bb.23. az 1980. június 8-i9. folyt/p

/borsod-abauj.....folyt/p

a vá- lasztó- kerület száma	a válasz- tójogosul- tak száma	a szava- zásban részt- vevők százalé- ka	az érvé- nyes szavaza- tok száma	az érvény- telen szavaza- tok száma	az érvé- nyes sza- vazatokból	a jelölt- re a je- lölt ellen	leadott szava- zatok százalé- ka
	név						
16.	nagy lászló	22.276	99,9	22.241	22	99,8	0,2
17.	dr. tóth dankó istván	21.674	99,9	21.635	9	99,9	0,1
18.	palásti józsefné	21.130	96,9	20.368	110	98,9	1,1
19.	huszár istván	21.624	99,3	21.415	47	99,9	0,1
20.	dr. németh pál	18.939	99,1	18.762	15	99,9	0,1
21.	teleki istvánné	26.078	99,5	25.884	51	99,7	0,3
22.	áts károly	23.672	100,0	23.547	119	99,8	0,2
23.	dr. bodnár ferenc	17.072	98,5	16.719	100	93,1	6,9
24.	szilágyiné brogli erika	18.300	98,3	17.782	205	97,7	2,3
25.	kiss imre	18.724	99,7	18.627	49	99,9	0,1
26.	dr. ladányi józsef	20.600	100,0	20.547	53	99,9	0,1

/folyt köv./

18.40/p

-12-

19^{or}
3p

bb.23. /az 1980. június 8-i10. folyt/p

csongrád megye

a vá- lasztó- kerület száma	a válasz- tójogosul- tak száma	a szava- zásban részt- vevők százalé- ka	az érvé- nyes szavaza- tok száma	az érvény- telen szavaza- tok száma	az érvé- nyes sza- vazatokból	a jelölt- re a je- lölt ellen	leadott szava- zatok százalé- ka
	név						
1.	apró antal	17.922	95,8	17.116	47	99,8	0,2
2.	csókási zoltánné	18.851	93,2	17.488	90	99,7	0,3
3.	tóth edit	21.585	93,0	20.032	50	99,6	0,4
4.	takács imréné	21.517	94,2	20.212	49	99,7	0,3
5.	dr. dobi ferenc	24.382	92,5	22.486	75	99,8	0,2
6.	dr. petri gábor	15.962	94,5	15.039	49	99,9	0,1
7.	bibók istvánné	20.303	99,4	20.138	47	99,4	0,6
8.	dr. rusz márk	21.694	99,2	21.507	8	99,6	0,4
9.	dr. antalffy györgy	17.059	99,8	17.004	18	99,9	0,1
10.	vallyon aladárné	23.152	98,5	22.608	199	98,2	1,8
11.	mag pál	26.362	98,1	25.732	128	99,7	0,3
12.	tóth lászló	21.108	99,4	20.910	70	99,5	0,5
13.	győri imre	21.010	96,9	20.188	167	99,6	0,4
14.	papp gy. lászlóné	19.981	98,2	19.467	159	99,3	0,7
15.	kangyalka antal	22.587	98,3	22.049	189	98,8	1,2
16.	ferenczi józsef	21.984	100,0	21.838	143	99,5	0,5

/folyt köv./

18.45/p

-13-

19^{or}
3p

bb.23. az 1980. június 8-i9. folyt/p

/borsod-abauj.....folyt/p

a vá- lasztó- kerület száma	a válasz- tójogosul- tak száma	a szava- zásban részt- vevők százalé- ka	az érvé- nyes szavaza- tok száma	az érvény- telen szavaza- tok száma	az érvé- nyes sza- vazatokból	a jelölt- re a je- lölt ellen	Leadott szava- zatok százalé- ka
--------------------------------------	--------------------------------------	---	--	---	-------------------------------------	---	--

név							
16. nagy lászló	22.276	99,9	22.241	22	99,8	0,2	
17. dr. tóth dankó istván	21.674	99,9	21.635	9	99,9	0,1	
18. palásti józsefné	21.130	96,9	20.368	110	98,9	1,1	
19. huszár istván	21.624	99,3	21.415	47	99,9	0,1	
20. dr. németh pál	18.939	99,1	18.762	15	99,9	0,1	
21. teleki istvánné	26.078	99,5	25.884	51	99,7	0,3	
22. áts károly	23.672	100,0	23.547	119	99,8	0,2	
23. dr. bodnár ferenc	17.072	98,5	16.719	100	93,1	6,9	
24. szilágyiné brogli erika	18.300	98,3	17.782	205	97,7	2,3	
25. kiss imre	18.724	99,7	18.627	49	99,9	0,1	
26. dr. ladányi józsef	20.600	100,0	20.547	53	99,9	0,1	

/folyt köv./

18.40/p

19^{or}
37

-12-

bb.23. /az 1980. június 8-i10. folyt/p

csongrád megye

a vá- lasztó- kerület száma	a válasz- tójogosul- tak száma	a szava- zásban részt- vevők százalé- ka	az érvé- nyes szavaza- tok száma	az érvény- telen szavaza- tok száma	az érvé- nyes sza- vazatokból	a jelölt- re a je- lölt ellen	Leadott szava- zatok százalé- ka
--------------------------------------	--------------------------------------	---	--	---	-------------------------------------	---	--

név							
1. apró Antal	17.922	95,8	17.116	47	99,8	0,2	
2. csókási zoltánné	18.851	93,2	17.488	90	99,7	0,3	
3. tóth edit	21.585	93,0	20.032	50	99,6	0,4	
4. takács imréné	21.517	94,2	20.212	49	99,7	0,3	
5. dr. dobi ferenc	24.382	92,5	22.486	75	99,8	0,2	
6. dr. petri gábor	15.962	94,5	15.039	49	99,9	0,1	
7. bibók istvánné	20.303	99,4	20.138	47	99,4	0,6	
8. dr. rusz márk	21.694	99,2	21.507	8	99,6	0,4	
9. dr. Antalffy györgy	17.059	99,8	17.004	18	99,9	0,1	
10. vallyon aladárné	23.152	98,5	22.608	199	98,2	1,8	
11. mag pál	26.362	98,1	25.732	128	99,7	0,3	
12. tóth lászló	21.108	99,4	20.910	70	99,5	0,5	
13. győri imre	21.010	96,9	20.188	167	99,6	0,4	
14. papp gy. lászlóné	19.981	98,2	19.467	159	99,3	0,7	
15. kangyalka Antal	22.587	98,3	22.049	189	98,8	1,2	
16. ferenczi józsef	21.984	100,0	21.838	143	99,5	0,5	

/folyt köv./

18.45/p

19^{or}
37

-13-

bb.23./ az 1980. június 8-i11. folyt/p

fejér megye

a vá- lasztó- kerület száma	a válasz- tójogosul- tak száma	a szava- zásban rész- vevők százalé- ka	az érvé- nyes szavaza- tok száma	az érvény- telen szavaza- tok száma	az érvé- nyes sza- vazatokból	a jelölt- re a je- lölt ellen	Leadott szava- zatok százalé- ka	
							név	
1.	bondor józsef	21.368	94,8	20.071	178	99,7	0,3	
2.	tóth józsef	24.724	93,1	22.795	225	99,8	0,2	
3.	dr. mátyás pál	21.770	95,4	20.698	81	99,9	0,1	
4.	tisza kálmánné	18.987	100,0	18.928	59	99,7	0,3	
5.	bogó istvánné	19.093	100,0	18.921	172	99,1	0,9	
6.	dr. móroczi lajos	30.206	99,8	30.042	99	99,5	0,5	
7.	takács imre	26.578	99,4	26.328	82	99,6	0,4	
8.	nics jános	24.836	93,8	23.003	293	99,6	0,4	
9.	dr. zsolnai mária	28.154	96,6	27.021	181	98,0	2,0	
10.	nagy ágnes füvész éva	17.995	99,5	17.284	625	52,4	0,8	46,8
11.	kadlecsik miklós	17.035	99,8	16.981	23	99,9	0,1	
12.	gordos péter	25.430	98,9	25.021	124	98,4	1,6	
13.	káli ferenc	25.247	98,0	24.629	102	99,7	0,3	

/folyt köv./

18,55/p

1920
BT

bb.23./ az 1980. június 8-i12. folyt./um

győr-sopron megye

a vá- lasztó- kerület száma	a válasz- tójogosul- tak száma	a szava- zásban rész- vevők százalé- ka	az érvé- nyes szavaza- tok száma	az érvény- telen szavaza- tok száma	az érvé- nyes sza- vazatokból	a jelölt- re a je- lölt ellen	Leadott szava- zatok százalé- ka	
							név	
1.	pál józsef	19 830	90,9	17 871	162	99,5	0,5	
2.	rendi tiborné	19 152	91,8	17 498	92	99,6	0,4	
3.	dr. marton jános	15 515	93,7	14 430	113	99,6	0,4	
4.	galgóczi erzsébet	18 445	97,2	17 868	53	99,7	0,3	
5.	fock jeno	21 046	96,3	20 229	46	99,6	0,4	
6.	dr. biró józsef	22 220	99,9	22 196	7	100,0	0,0	
7.	koczmán ferencné	22 206	99,6	22 106	17	100,0	0,0	
8.	winkler lászló nagy lászlóné	24 422	97,2	22 554	1195	63,3	1,8	34,9
9.	dr. varga jános	25 305	99,3	25 103	30	99,9	0,1	
10.	weltner istván	20 989	99,7	20 859	62	99,9	0,1	
11.	pájer imre	20 273	100,0	20 171	99	99,6	0,4	
12.	háry béla	18 748	100,0	18 710	38	99,9	0,1	
13.	riba miklós	19 470	99,9	19 437	20	100,0	0,0	
14.	szigethy dezső	24 521	98,0	23 906	115	99,8	0,2	
15.	weiszböck rezsóné	19 520	98,9	19 301	14	99,9	0,1	

/folyt. köv./

- 15 -

17,45/um

1920
BT

bb 23. /az 1980. június 8-i ...13. folyt./um

hajdu-bihar megye

a vá- lasztó- kerület száma	a válasz- tójogosul- tak száma	a szava- zásban részt- vevők százalé- ka	az érvé- nyes szavaza- tok száma	az érvény- telen szavaza- tok száma	az érvé- nyes sza- vazatokból	a jelölt- re a je- lölt ellen	leadott szava- zatok százalé- ka
	név						
1.	Kállai Gyula	31 253	93,8	28 961	364	99,3	0,7
2.	Szilágyi Sándor	26 607	93,5	24 079	805	66,0	1,3
	Pereszlényi Lajos					32,7	
3.	Dr. Szilágyi Gábor	19 974	96,0	19 005	177	99,4	0,6
4.	Dr. Postás Sándor	15 339	91,1	13 861	120	99,5	0,5
5.	Seres György	23 229	94,2	21 633	260	99,4	0,6
6.	Dr. Bogán Rezső	29 789	93,3	27 563	239	99,4	0,6
7.	Verdes Mihályné Kacsurják Mária	18 788	99,4	17 528	1148	56,9	10,9
						32,2	
8.	Kurtej Sára	20 605	100,0	20 508	91	99,7	0,3
9.	Németh István	24 749	99,4	24 501	97	99,4	0,6
10.	Dr. Bartha Tibor	18 146	100,0	18 093	48	99,8	0,2
11.	Vilmányi Mária	22 990	98,3	22 501	104	99,8	0,2
12.	Karakas László	30 722	99,2	30 321	142	99,7	0,3
13.	Szücs Gábor	24 449	99,3	24 211	73	99,2	0,8
14.	Szabó István	20 426	99,9	20 338	58	99,8	0,2
15.	Dr. Szabó Imre	20 680	99,3	20 435	93	99,8	0,2
16.	Dr. Schnitzler József	20 969	99,4	20 693	154	99,4	0,6
17.	Horváth Károly	16 650	99,9	16 580	57	99,6	0,4
18.	Nagy Sándorné	17 198	99,6	17 039	88	99,7	0,3

/folyt. köv./

- 16 -

17.55/um

17.55
3P

bb 23. /az 1980. június 8-i ...14. folyt./um

heves megye

a vá- lasztó- kerület száma	a válasz- tójogosul- tak száma	a szava- zásban részt- vevők százalé- ka	az érvé- nyes szavaza- tok száma	az érvény- telen szavaza- tok száma	az érvé- nyes sza- vazatokból	a jelölt- re a je- lölt ellen	leadott szava- zatok százalé- ka
	név						
1.	Flata Tivadarné	18 147	97,9	17 689	71	99,7	0,3
2.	Vaskó Mihály	17 460	96,8	16 823	84	99,4	0,6
3.	Fábryné Dobai Ilona	19 992	99,0	19 763	38	99,8	0,2
4.	Sas Kálmán	19 400	99,5	19 250	49	99,8	0,2
5.	Zsidoi István- né	18 077	99,6	17 948	52	99,2	0,8
6.	Dobos Józsefné	20 023	98,0	19 517	112	99,4	0,6
7.	Eperjesi Iván	21 405	99,0	21 127	54	99,5	0,5
8.	Komjáthy Aladár	22 206	99,6	22 069	40	99,9	0,1
9.	Szabó Imre	21 618	99,4	21 466	26	99,9	0,1
10.	Novák Pálné dr.	21 681	98,3	21 241	69	99,7	0,3
11.	Uszta Gyula	34 190	99,8	34 051	59	99,8	0,2
12.	Vadkerti Miklósné	27 660	99,5	27 508	17	99,9	0,1

/folyt. köv./

- 17 -

18.00/um

18.00
3P

bb 23. /az 1980. június 8-i ...15. folyt./um

komárom megye

a választó- kerület száma	a választó- jogosultak száma	a szavazásban részt- vevők százalé- ka	az érvény- nyes szavazatok száma	az érvény- telen szavazatok száma	az érvény- nyes szavazatokból		
					a jelölt- re	a je- lölt ellen	
név					leadott szava- zatok százalé- ka		
1.	havasi ferenc	22 659	96,5	21 824	32	99,7	0,3
2.	jávorkai istván	18 675	96,3	17 922	64	99,7	0,3
3.	váczai istvánné	17 353	98,1	16 985	34	99,8	0,2
4.	karkus sándor	20 047	96,2	19 179	116	99,3	0,7
5.	mokri pál	29 873	99,2	29 516	127	99,6	0,4
6.	dr. kiss istván	23 402	99,5	23 230	59	99,7	0,3
7.	hajmer imre	24 452	99,0	24 065	154	99,1	0,9
8.	gárdai zoltán- né	23 258	97,7	22 492	222	98,7	1,3
9.	mérten lajos	23 694	98,4	23 215	89	99,6	0,4
10.	simon istván	25 726	99,6	25 550	70	99,6	0,4

/folyt.köv./

- 18 -

18.10/um

19⁴²
3P

bb 23. /az 1980. június 8-i ...16. folyt./um

nógrád megye

a választó- kerület száma	a választó- jogosultak száma	a szavazásban részt- vevők százalé- ka	az érvény- nyes szavazatok száma	az érvény- telen szavazatok száma	az érvény- nyes szavazatokból		
					a jelölt- re	a je- lölt ellen	
név					leadott szava- zatok százalé- ka		
1.	dr. fancsik jános	18 723	98,9	18 518	2	99,9	0,1
2.	brutyó jános	18 146	97,6	17 684	22	99,9	0,1
3.	czene árpád	20 282	99,9	20 264	7	100,0	0,0
4.	tózsér gáspár	24 356	99,4	24 201	7	99,9	0,1
5.	dancsák lászlóné	28 812	99,6	28 652	48	99,8	0,2
6.	géczi jános	20 859	97,8	20 349	42	99,9	0,1
7.	dr. hütter csaba	28 043	99,9	27 983	21	99,9	0,1
8.	vastag otilia	20 847	99,8	20 782	13	99,7	0,3

/folyt.köv./

- 19 -

18.15/um

20⁴²
3P

bb 23. /az 1980. június 8-i ...17. folyt./um

pest megye

a vá- lasztó- kerület száma	a válasz- tójogosul- tak száma	a szava- zásban részt- vevők százalé- ka	az érvé- nyes szavaza- tok száma	az érvény- telen szavaza- tok száma	az érvé- nyes szá- vazatokból	a jelölt- re a je- lölt ellen	leadott szava- zatok százalé- ka
név							
1.	kovács istvánné	25 840	97,5	24 968	223	99,2	0,8
2.	dr. cselőtei lászló	22 205	100,0	22 039	163	99,9	0,1
3.	pálincás istvánné	21 524	99,9	21 411	89	99,6	0,4
4.	cservenka ferencné	33 341	97,1	32 110	279	99,0	1,0
5.	dr. vámos marietta	25 509	99,1	25 172	113	99,4	0,6
6.	matula pál	21 988	99,3	21 710	123	98,7	1,3
7.	kárpáti ferenc	32 849	94,9	30 955	232	99,7	0,3
8.	turcsek ferenc	18 639	99,3	18 465	49	99,7	0,3
9.	györe sándor	20 578	99,2	20 395	27	100,0	0,0
10.	gyenes andrás	19 770	96,9	19 094	62	99,7	0,3
11.	dr. varga jános	27 034	99,7	26 837	115	99,1	0,9
12.	bata jános	26 046	98,9	25 573	175	98,8	1,2
13.	dobos ferencné	23 865	97,3	23 010	214	99,4	0,6
14.	uitz mártonné	26 205	96,5	25 111	178	99,8	0,2
15.	dr. fodor istván	27 507	99,6	27 315	89	99,6	0,4
16.	dr. novák béla	24 220	98,4	23 712	114	98,6	1,4

/folyt. köv./

- 20 -

18.30/um

20³⁰
3P

bb 23. /az 1980. június 8-i ...18. folyt./um

/pest megye folytatása/

a vá- lasztó- kerület száma	a válasz- tójogosul- tak száma	a szava- zásban részt- vevők százalé- ka	az érvé- nyes szavaza- tok száma	az érvény- telen szavaza- tok száma	az érvé- nyes szá- vazatokból	a jelölt- re a je- lölt ellen	leadott szava- zatok százalé- ka
név							
17.	tarjányi béláné	21 279	99,2	20 960	140	99,7	0,3
18.	gáspár sándor	25 816	96,1	24 616	196	99,2	0,8
19.	antal imre	29 105	91,5	26 301	339	99,1	0,9
20.	kovács lászló	23 104	96,4	22 137	136	98,5	1,5
21.	bánáti gézáné	20 114	97,7	19 347	306	99,3	0,7
22.	tausz jános	18 575	96,6	17 863	79	98,2	1,8
23.	fetter gyula	19 284	98,2	18 835	93	97,8	2,2
24.	s. hegedüs lászló	18 881	97,2	18 232	123	98,8	1,2
25.	réger antal	19 074	98,0	18 622	67	99,5	0,5
26.	dr. mondok pál	25 011	96,8	24 056	163	99,3	0,7
27.	divald béláné	29 295	99,6	29 062	113	99,1	0,9
28.	koltsai imre	22 450	99,3	21 330	971	56,3	0,6
29.	pádár sándor dr. barát endre	19 351	99,9	19 278	52	99,6	0,4

/folyt. köv./

- 21 -

18.35/um

30³⁵
3P

bb 23. /az 1980. június 8-i ...19. folyt./um

somogy megye

a vá- lasztó- kerület száma	a válasz- tójogosul- tak száma	a szava- zásban részt- vevők százalé- ka	az érvé- nyes szavaza- tok száma	az érvény- telen szavaza- tok száma	az érvé- nyes sza- vazatokból	a jelölt- re a je- lölt ellen	leadott szava- zatok százalé- ka
név							
1.	dr. nagy sándor	25 493	96,0	24 398	79	99,8	0,2
2.	kosztolánczi jánosné	25 258	96,8	24 381	62	99,5	0,5
3.	dr. guba sándor	21 050	100,0	21 038	12	100,0	0,0
4.	pásztóhy andrás	21 437	100,0	21 395	42	99,9	0,1
5.	reidl jános	22 357	99,4	22 162	57	99,4	0,6
6.	klabuzai miklós	22 879	98,1	22 343	90	99,5	0,5
7.	klenovics imre	24 971	99,6	24 813	50	99,7	0,3
8.	szokola károlyné dr.	24 657	99,1	24 381	65	99,7	0,3
9.	némethné kaptár rozália	24 729	99,8	24 618	56	98,7	1,3
10.	radnóti lászló	21 061	100,0	21 036	25	99,9	0,1
11.	simon ernőné	17 961	99,8	17 894	36	99,4	0,6
12.	losonczi pál	29 326	99,7	29 157	89	99,9	0,1

/folyt. köv./

- 22 -

18.45/um

20 40
3P

bb 23. /az 1980. június 8-i20. folyt./um

szabolcs-szatmár megye

a vá- lasztó- kerület száma	a válasz- tójogosul- tak száma	a szava- zásban részt- vevők százalé- ka	az érvé- nyes szavaza- tok száma	az érvény- telen szavaza- tok száma	az érvé- nyes sza- vazatokból	a jelölt- re a je- lölt ellen	leadott szava- zatok százalé- ka
név							
1.	jeszenszki gábor	21 762	94,7	20 551	63	99,6	0,4
2.	biszkú béla	24 404	95,4	23 217	71	99,7	0,3
3.	gilányi jános	26 191	95,1	24 785	128	99,7	0,3
4.	dr. harmat lászló	18 454	100,0	18 429	16	100,0	0,0
5.	hosszu lászló	26 393	98,4	25 852	128	99,6	0,4
6.	héry lászló	24 405	99,5	24 171	117	99,6	0,4
7.	kovács andrásné	23 072	99,7	22 907	94	99,8	0,2
8.	kelemenné balogh katalin	21 229	99,1	21 006	32	100,0	0,0
9.	hornyák tiborné	21 384	99,4	21 234	32	99,8	0,2
10.	sörös istván	24 359	99,2	24 020	142	99,8	0,2
11.	biró miklós	21 510	98,0	21 004	72	99,7	0,3
12.	szántó sándor	21 076	99,4	20 911	44	99,9	0,1
13.	dr. tar imre	19 767	99,9	19 745	-	100,0	0,0
14.	gulyás emilné dr	15 977	99,9	15 932	26	100,0	0,0
15.	széles lajos	15 857	99,6	15 775	20	99,9	0,1
16.	fodor istván	17 355	99,8	17 210	110	99,8	0,2
17.	tóth józsef	12 929	100,0	12 902	22	100,0	0,0
18.	dr. kulín lászlóné	22 102	98,9	21 827	31	99,9	0,1
19.	erdei lászlóné	21 538	99,8	21 479	20	100,0	0,0
20.	tóth géza	18 434	100,0	18 424	10	99,9	0,1

/folyt. köv./
19.05/um

- 23 -

20 40
3P

bb 23. az 1980. június 8-1. 21. folyt/ny.

szolnok megye

a vá- lasztó- kerület száma	a válasz- tójogosul- tak száma	a szava- zásban részt- vevők százalé- ka	az érvé- nyes szavaza- tok száma	az érvény- telen szavaza- tok száma	az érvé- nyes sza- vazatokból	a jelölt- re a je- lölt ellen	leadott szava- zatok százalé- ka
név							
1.	andrikó miklós	21 523	96,2	20 583	128	99,3	0,7
2.	barta lászló	18 857	96,0	18 021	87	99,3	0,7
3.	szurgyi istvánné	25 955	98,1	25 342	124	98,9	1,1
4.	dr. faragó margit	18 999	99,5	18 864	45	99,4	0,6
5.	szabó lajosné	17 560	99,4	17 319	140	98,3	1,7
6.	czakó lászló	19 222	99,7	19 078	82	98,5	1,5
7.	szücs jános	27 063	99,3	26 762	117	99,1	0,9
8.	papp lajos	21 165	99,2	20 870	128	99,0	1,0
9.	kelemen zoltán	24 959	98,7	24 520	120	99,5	0,5
10.	fábián márton	27 807	99,1	27 412	139	98,9	1,1
11.	nánási lászló	15 128	99,6	15 028	37	99,6	0,4
12.	bugán mihály	16 951	98,4	16 673	9	99,2	0,8
13.	borics lászló	26 698	99,4	26 385	162	98,1	1,9
14.	legény béláné	25 647	99,7	25 490	77	99,6	0,4
15.	gorjanc ignác	23 454	97,0	22 618	139	99,6	0,4

/folyt köv/

20.40

20⁴⁰
3P

bb 23. / az 1980. június 1-i.... 22. folyt/ny.

tolna megye

a vá- lasztó- kerület száma	a válasz- tójogosul- tak száma	a szava- zásban részt- vevők százalé- ka	az érvé- nyes szavaza- tok száma	az érvény- telen szavaza- tok száma	az érvé- nyes sza- vazatokból	a jelölt- re a je- lölt ellen	leadott szava- zatok százalé- ka
név							
1.	gál lászló	23 201	93,1	21 341	266	99,5	0,5
2.	kapinya miklósné	21 598	99,3	21 323	116	99,7	0,3
3.	kosár istván ifj. papp jános	21 624	99,6	20 753	775	51,9	0,5
4.	daradics ferenc	23 639	98,7	23 265	77	99,0	1,0
5.	noé istván	28 509	98,9	28 088	95	99,7	0,3
6.	szászi gábor	19 098	99,5	18 966	34	99,9	0,1
7.	csapó jánosné	19 100	99,7	19 008	35	99,6	0,4
8.	orlováczy györgy	16 324	97,9	15 882	96	98,5	1,5
9.	k. papp józsef	21 776	98,9	21 321	220	99,1	0,9

/folyt köv/

- 25 -

20.45

20⁴⁵
3P

bb 23. / az 1980. június 8-i.... 23. folyt/ny.

vas megye

a vá- lasztó- kerület száma	a válasz- tójogosul- tak száma	a szava- zásban részt- vevők százalé- ka	az érvé- nyes szavaza- tok száma	az érvény- telen szavaza- tok száma	az érvé- nyes sza- vazatokból	a jelölt- re ellen	a je- lölt ellen	leadott szava- zatok százalé- ka
név								
1.	rujsz lászlóné	22 231	95,8	21 282	21	99,7	0,3	
2.	horváth miklós	27 862	96,0	26 717	38	99,4	0,6	
3.	szalai istvánné	22 989	92,8	21 268	60	99,7	0,3	
4.	péterfi ferenc	19 480	99,6	19 378	20	99,5	0,5	
5.	osztrosits jó- zsef	18 991	99,7	18 928	11	99,8	0,2	
6.	sarlós istván	21 176	99,9	21 139	14	99,9	0,1	
7.	ruisz józsef	24 739	100,0	24 708	24	99,9	0,1	
8.	dr. gosztonyi jános	16 375	99,3	16 219	41	99,8	0,2	
9.	mesterházy mária	19 205	99,8	19 134	35	99,2	0,8	
10.	dr. schmidt ernő	17 973	99,5	17 871	16	99,8	0,2	

/kölyt köv/

-26-

20.50

21¹²
3P

bb 23. / az 1980. június 8-i 24. folyt/ny.

veszprém megye

a vá- lasztó- kerület száma	a válasz- tójogosul- tak száma	a szava- zásban részt- vevők százalé- ka	az érvé- nyes szavaza- tok száma	az érvény- telen szavaza- tok száma	az érvé- nyes sza- vazatokból	a jelölt- re ellen	a je- lölt ellen	leadott szava- zatok százalé- ka
név								
1.	pap jános	22 448	97,5	21 726	157	98,3	1,7	
2.	gyuricza lászló	18 647	97,8	18 188	54	99,2	0,8	
3.	koltay nándorné	22 508	98,6	22 058	130	99,4	0,6	
4.	angyal imre	27 059	99,3	26 791	79	99,7	0,3	
5.	peihő istván	18 298	99,9	18 238	34	99,9	0,1	
6.	dajka ferenc	25 688	97,6	24 907	177	98,2	1,8	
7.	stock jános	19 802	99,6	19 568	157	99,0	1,0	
8.	weibl elemér	18 062	99,8	17 959	70	99,8	0,2	
9.	veisz antalné	20 131	99,9	20 088	31	99,9	0,1	
10.	szabó mária	25 666	98,9	25 297	91	94,6	5,4	
11.	kovács lászló	23 895	99,7	23 341	493	55,1	0,4	
	nagy géza					44,5		
12.	tóth ilona	22 541	98,9	22 207	95	99,7	0,3	
13.	udvardi erzsébet	20 334	99,6	20 244	17	99,9	0,1	

/folyt köv/

-27-

20.55

21¹⁵
3P

bb 23. / az 1980. június 8-1 ... 25. folyt/ny.

zala megye

a vá- lasztó- kerület száma	a válas- zójogosul- tak száma	a szava- zásban részt- vevők százalé- ka	az érvé- nyes szavaza- tok száma	az érvény- telen szavaza- tok száma	az érvé- nyes sza- vazatokból	a jelölt- re a je- lölt ellen	leadott szava- zatok százalé- ka
--------------------------------------	-------------------------------------	---	--	---	-------------------------------------	---	--

név

1. dr. ábrahám kálmán	27 268	98,2	26 677	91	99,9	0,1	
2. varga gyula	25 198	99,4	25 004	39	99,9	0,1	
3. dr. lukács jános	25 686	100,0	25 636	50	100,0	0,0	
4. nagy pálné	23 359	99,8	23 314	7	99,9	0,1	
5. dr. végh györgy	30 474	99,4	30 259	40	99,9	0,1	
6. tollár józsef	22 409	97,4	21 772	54	99,7	0,3	
7. ujevári sándor	24 252	98,8	23 937	34	99,9	0,1	
8. borsfai zoltánné	18 753	99,9	18 681	46	99,6	0,4	
9. várhelyi józsef	16 079	100,0	16 066	9	100,0	0,0	
10. fritz lászló	27 825	99,9	27 779	19	99,6	0,4	

/mti/

.-

- 28-

21.00

21 ¹⁰/₃₇

mti hivatalos közlemények

bb 24. a helyi tanácsstagi választások összesített eredménye

un di

1980. június 9.

a helyi tanácsok megnevezése	a választójo- gosultak száma	a szavazásban résztvevők száma	a szavazásban résztvevők százaléka
község	3 704 912	3 676 280	99,2
város	2 545 553	2 453 394	96,4
fővárosi kerület	1 512 301	1 387 952	91,8
összesen:	7 762 766	7 517 626	96,8

a helyi tanácsok megnevezése	az érvényes szavazatok száma	az érvényes szavazatok százaléka	az érvénytelen szavazatok száma	az érvénytelen szavazatok százaléka
község	3 656 220	99,5	20 060	0,5
város	2 432 009	99,1	21 385	0,9
fővárosi kerület	1 362 496	98,2	25 456	1,8
összesen:	7 450 725	99,1	66 901	0,9

bb 24. /a helyi tanácstagi ...1.folyt./um

a helyi tanácsok megnevezése	a jelöltekre szavazatok száma	az érvényes leadott szavazatok százaléka	szavazatokból a jelöltek ellen leadott szavazatok száma	százaléka
község	3 633 716	99,4	22 504	0,6
város	2 413 240	99,2	18 769	0,8
fővárosi kerület	1 343 307	98,6	19 189	1,4
összesen:	7 390 263	99,2	60 462	0,8

a helyi tanácsok	a megválasztott tanács- tagok száma	a pótválasztások száma
község	50 383	17
város	6 856	4
fővárosi kerület	2 010	-
összesen:	59 249	21

/mti/

-.-

- 30 -

20.05/um

21 ²⁰/₃₇

Vége:

bb.54. a belföldi főszerkesztőség híreinek jegyzéke 14.00 órától
zárásig

um ie

1980. június 9.

22. az országos választási elnökség közleménye az országgyűlési képviselők és a helyi tanácstagok általános választásának eredményéről /2., 3. jav./
23. az 1980. június 8-i országgyűlési képviselő választás eredménye /3. jav./
24. a helyi tanácstagi választások összesített eredménye
25. párizsba utazott a tot küldöttsége
26. árusítással egybekötött híradástechnikai és háztartás-^{gépészet} kiállítás budapestten /4. jav./
27. hazaérkezett az ndk-ból a találmányi hivatal küldöttsége
28. mesejáték-forgatás békésben /5. jav./
29. vasútvonal korszerűsítési tervpályázat végeredménye
30. plenáris ülés a cospar konferencián /6. jav./
31. hazaérkezett kubából a pártmunkásküldöttség
32. villamos mérés technikai konferencia és kiállítás pécsen
33. a folklór centrum nyári programja /9. jav./
34. együttműködés a balesetek megelőzésére, a munkavédelem kutatására /10. jav./
35. bíróság előtt a papgyilkos
36. harmincfokos meleg várható a hét végére
37. hat dunántúli megye közigazdászainak tanácskozása veszprémben
38. bardócz barna kiállítása győrött
39. szerk. figy.: pótlás a 22-es hírhez
40. anyaggazdálkodási akadémia szegeden
41. meghalt kőrösy sándor újságíró /11. jav./
42. időjárásjelentés
43. a fővárosi szakszervezeti ifjúsági napok megnyitója
44. üdvözlő távirat portugáliába
45. etiópiai gazdasági küldöttség budapestten
46. elhunyt horváth imre
47. román miniszterelnökhelyettes budapestten /12. jav./
48. egervári esték - tájékoztató a programról /13. jav./
49. kaffka margitira emlékeztek miskolcon
50. kantáta ősbemutató szolnokon
51. hangverseny szombathelyen
52. felhőszakadás budapestten
53. hazaérkezett az mszmp küldöttség hollandiából
54. hírjegyzék

-.-

- 29 -

- v e g e -

készült az mti belföldi főszerkesztőségében

főszerkesztő: pásztor jános

szerkesztette: halasi györgy, dosztányi imre,
izsák erika

22.10/um

22 ¹⁰/₃₇

60.008/K

M.T.I.

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség

Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel

Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

Belföldi hírek

1980. június 10. k e d d

bb.1. nyílnak a napközis táborok a fővárosban

i iv/gk/p dg/p ie

1980. június 10.

egyetlen kérelmet sem utasítottak el: 25.500 gyerek kap helyet a fővárosban június 16. és 23. között nyitó 18 zöld-övezeti napközis táborban. a legnépesebbek a nyár elején lesznek, később nyilvánvalóan a szabadságra menő szülőkkel együtt nyaralnak a gyerekek. ezért átlagban várhatóan 16 ezer budapesti diákot fogadnak egy-egy nyári napon a napközis táborok. az előkészületek megtörténtek: frissen kifestett foglalkoztatók, újjászületett sporttelepek várják az általános iskolásokat.

a csepeli gyerekek az idén is a strandfürdő szomszédságában táboroznak, s az első turnusra 800 gyereket várnak. gazdagnak ígérkezik a program. a szakkörökben nyugdíjas és leendő pedagógusok, valamint az uttörőház szakkörvezetői segítségével egyebek között szőnyegszövés, textilfestés ismerkedhetnek a gyerekek.

/folyt köv./

-1-

3P